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ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ
цивільного захисту м. Ніжина на 2016 рік

1. Головним завданням цивільного захисту м. Ніжина на 2016 рік вважати забезпечення органами управління місцевого та об’єктового рівня достатнього рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, а також підвищення ефективності проведення превентивних заходів, спрямованих на зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій, збереження життя і здоров’я людей.

2. З метою реалізації головного завдання у сфері цивільного захисту забезпечити:
2.1. Керівникам міських установ, організацій та суб’єктів господарювання:
1) виконання в повному обсязі запланованих заходів у сфері цивільного захисту; 

2) розміщення інформації про заходи безпеки та відповідну поведінку працюючого персоналу та населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій на інформаційно – довідкових куточках та в засобах масової інформації;

3) організацію та здійснення під час виникнення надзвичайних ситуацій евакуаційних заходів щодо працівників та майна;


4) створення об’єктових формувань цивільного захисту відповідно до Кодексу цивільного захисту України, рішення 53 сесії Ніжинської  міської ради 6 скликання від  14 березня   2014 р. № 19 – 53/2014 «Про створення територіальних формувань цивільного захисту»  та забезпечення функціонування їх матеріально-технічної бази і забезпечення готовності таких формувань до дій за призначенням;

5) створення диспетчерських служб відповідно до розпорядження секретаря міської ради від 17  лютого  2014  року   № 16 «Про порядок організації спостережень щодо оцінки радіаційної та хімічної обстановки на території міста» та забезпечення безпеки об’єктів підвищеної небезпеки;

6) проведення оцінки ризиків виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах та здійснення заходів щодо неперевищення прийнятних рівнів таких ризиків;

7) здійснення заходів цивільного захисту, що зменшують рівень ризику виникнення надзвичайних ситуацій;

8) розроблення планів локалізації та ліквідації наслідків аварій на об’єктах підвищеної небезпеки;

9) проведення тренувань і навчань з питань цивільного захисту у відповідності до вимог наказу міністра внутрішніх справ від 11.09.2014 року № 934 «про затвердження Порядку організації та проведення спеціальних об’єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту»;

10) укладання відповідних договорів на аварійно-рятувальне обслуговування суб’єктів господарювання відповідно до ст.133 Кодексу цивільного захисту України;

11) дотримання вимог законодавства щодо створення, зберігання, утримання, використання та реконструкції захисних споруд цивільного захисту;

12) створення і використання матеріальних резервів для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

13) виконання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки; 

2.2 Керівникам спеціалізованих служб цивільного захисту м. Ніжина:

2.2.1 Спеціалізована служба енергетики 

(ВП Ніжинський район електричних мереж ПАТ  “Чернігівобленерго”, цех вуличного освітлення міста та газоелектрозварювальних робіт КП „ВУ КГ”, відділ головного енергетика ДП НВК „Прогрес”, відділ головного енергетика ПрАТ „Завод„ Ніжинсільмаш”, виробнича дільниця Південних високовольтних мереж, Ніжинський район електропостачання Дарницької дистанції електропостачання ПЗЗ):

забезпечити оперативність взаємоінформування та взаємодії з міськими управліннями, установами і організаціями під час загрози та виникнення надзвичайних ситуацій;

забезпечити постійну готовність аварійно-відновлювальних підрозділів до дій у разі загрози та виникнення аварійних ситуацій в електромережах;

спланувати та своєчасно здійснювати організаційно-технічні заходи щодо зменшення ризиків виникнення аварійних ситуацій на електромережах; 

спільно з працівниками управління житлово – комунального господарства та будівництва забезпечити постійний контроль за станом охоронних зон повітряних ліній електромереж;

 у взаємодії з правоохоронними органами постійно здійснювати заходи щодо недопущення розкрадання обладнання електромереж;

проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу з населенням щодо необхідності неухильного дотримання правил безпечного використання електричної енергії.
2.2.2 Спеціалізована служба захисту сільськогосподарських тварин і рослин

(Управління державної ветеринарної медицини в м. Ніжині, Ніжинська районна лікарня державної ветеринарної медицини, Ніжинська районна лабораторія державної ветмедицини, Чернігівська обласна фіто санітарна інспекція, Ніжинське МРУ ГУ Держсанепідслужби, ФОП Хомиченко Л.М., господарський відділ ПрАТ «Завод «Ніжинсільмаш», авто мийка ФОП Шалай О.В.)


вжити практичних заходів щодо недопущення занесення збудників особливо небезпечних хвороб людей, тварин та рослин на територію міста;


здійснювати постійний ветеринарно-санітарний контроль та нагляд за проведенням заходів на об’єктах, які використовуються для утримання тварин, виробництва та обігу неїстівних продуктів тваринного походження, ветеринарних препаратів, субстанцій, кормових добавок, префіксів, кормів тваринного походження, готових кормів, репродуктивного матеріалу та засобів догляду за тваринами;

забезпечити виконання завдань передбачених комплексним планом дотримання санітарного та епідемічного благополуччя населення міста. Підвищити рівень інформування населення про ознаки та способи захисту від небезпечних інфекційних хвороб та гострих респіраторних вірусних інфекцій;

вжити заходів щодо оперативного реагування на випадки погіршення санітарного стану в окремих установах та мікрорайонах міста та прибуття розвідувальних ланок до місця виявлення небезпечних хімічних речовин, радіоактивних або інших токсичних речовин. Забезпечити проведення санітарної обробки людей та спеціальної обробки техніки при виникненні надзвичайних ситуацій з небезпечними хімічними, біологічними речовинами та радіоактивними матеріалами;
протягом першого кварталу відкоригувати плануючі документи служби, організувати планову роботу штабу служби та відновити функціональне навчання відповідних посадових осіб. 
2.2.3  Спеціалізована інженерна служба

(Відділ будівництва та реформування УЖКГ та Б, ТОВ «Творець»,ТОВ «Чернігівська реставраційна майстерня», ТОВ «Девон», ПП Ротонда – К, ПП ВКФ «Гефест»)
забезпечити участь сил і засобів формувань служби у проведенні аварійно-рятувальних та відновлювальних робіт в районах виникнення надзвичайних ситуацій;

разом з управлінням житлово – комунального господарства та будівництва міської ради посилити нагляд за станом аварійно-небезпечних будівель та об'єктів, які знаходяться на реконструкції;

протягом першого кварталу відкоригувати плануючі документи служби, організувати планову роботу штабу служби та відновити функціональне навчання відповідних посадових осіб. 
2.2.4 Спеціалізована комунально - технічна  служба

(Управління житлово-комунального господарства та будівництва, КП „Ніжинське УВКГ”, КП „ВУ КГ”,ТОВ  “НіжинТеплоМережі”, КП „Служба Єдиного Замовника”, КП ЖЕК „Північна”, КП ЖЕК „Південна”):

з метою сталого функціонування об’єктів житлово-комунального господарства  забезпечити:

прогнозування вірогідності виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах життєзабезпечення, планування та своєчасне проведення відповідних запобіжних заходів;

впровадження сучасних інженерно-технічних та інших заходів, спрямованих на підвищення надійності функціонування об’єктів життєзабезпечення;

постійну готовність аварійно-відновлювальних підрозділів до проведення першочергових робіт у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій;

встановлення контролю за впровадженням системи огляду технічного стану житлового фонду відповідно до Порядку проведення загального огляду технічного стану житлових будинків та комунальних об’єктів, станом димовентиляційних каналів житлового фонду всіх форм власності;

посилити роботу щодо навчання мешканців підвідомчих житлових будинків правилам безпеки життєдіяльності шляхом проведення інструктажів, обходів помешкань громадян, використанням засобів масової інформації та виготовлення й розміщення відповідної соціальної реклами в житловому секторі.
2.2.5 Спеціалізована служба матеріального забезпечення

(Відділ  економіки виконавчого комітету міської ради,  ТОВ ВКФ „Укрторгбудматеріали”, ЗАТ торговий дім „Іскра”, ПрАТ „Ніжинський цегельний завод”, ФОП Ільчук В.І. ):

здійснити організаційні заходи стосовно готовності підприємств торгівлі,  зберігання будівельних та інших матеріалів, їх баз і складів до всебічного забезпечення аварійно-рятувальних (відновлювальних) робіт, надання допомоги населенню в умовах виникнення надзвичайних ситуацій;
протягом першого кварталу відкоригувати плануючі документи служби, організувати планову роботу штабу служби та визначити перелік будівельних матеріалів, інших матеріально-технічних ресурсів, які необхідно накопичувати для створення місцевого резерву на випадок найбільш ймовірних надзвичайних ситуацій.
2.2.6 Спеціалізована медична служба
(КЛПЗ « Центральна міська лікарня ім. М. Галицького», КЛПЗ «Ніжинський міський пологовий будинок», Відділ епідемічного нагляду Ніжинського міськрайонного управління ГУ Держсанепідслужби, Ніжинське відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги, КЗ «Ніжинський міський центр первинної МСД, ТОВ «Лакс», КП «Ліки України» ЦМА №200):
забезпечити санітарно-епідемічне благополуччя на території міста в умовах виникнення надзвичайних ситуацій та подій;

забезпечувати медичні формування лікарні необхідним обладнанням та виробами медичного призначення;

створити резерв ліків для ліквідації медико-біологічних наслідків надзвичайних ситуацій згідно із затвердженою номенклатурою;

завершити оснащення  пологового будинку автономним джерелом електропостачання у повному обсязі;

під час медичного обслуговування населення проводити роз'яснювальну роботу серед пацієнтів щодо профілактики травматизму невиробничого характеру. 
2.2.7 Спеціалізована служба зв’язку  та оповіщення 

( Районний центр телекомунікацій № 233, Центр поштового зв’язку № 2, КП ТРК „Ніжинське телебачення”,  ТОВ ТРК „Епсілон”, Ніжинське представництво Чернігівської Медіа групи „Ретро – FM”, оперативний черговий Ніжинського відділу поліції, оперативний черговий пульту зв’язку 16 ДПРЧ, оперативний черговий виконавчого комітету ): 

постійно сприяти сталому функціонуванню міської системи централізованого оповіщення;

забезпечити органи управління міської ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ  каналами та засобами зв’язку у разі здійснення ними заходів під час загрози або виникнення надзвичайних ситуацій та подій;

під час встановлення цифрових АТС передбачити можливість централізованого включення електросирен та стійок циркулярного виклику  внутрішньообласної системи оповіщення «Сигнал ВО»; 

здійснювати прийом, обробку і доставку телеграм «поза категорією» за встановленими паролями у визначені терміни.
2.2.8 Протипожежна спеціалізована служба
(Ніжинський МРВ УДСНС України у Чернігівській області,16 Державна пожежно – рятувальна частина,  пожежна команда САЗ ДСНС,  пожежна команда ДП НВК «Прогрес», пожежна команда ПрАТ «Завод «Ніжинсільмаш».   ): 

забезпечити реалізацію в межах повноважень завдань цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, техногенної та пожежної безпеки, запобігання, реагування та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період;
оперативно інформувати органи управління місцевого та об’єктового рівнів про загрозу, виникнення надзвичайних ситуацій та пожеж; 

спільно з об’єктовими протипожежними підрозділами забезпечити належний рівень захисту міста, об’єктів життєзабезпечення та господарювання від пожеж в пожежонебезпечний період;

забезпечити оперативне надання допомоги населенню та готовність до дій за призначенням в період значного пониження температури в зимовий період та в літній  пожежонебезпечний період;  

спільно з управлінням освіти міської ради організувати та провести міський етап збору-змагання «Школа безпеки».

2.2.9 Спеціалізована служба торгівлі та харчування
( Сектор споживчого ринку та захисту прав споживачів відділу торгівлі, ДКП „Комунальний ринок”, ТОВ „Ніжинський хліб”, ДТВП „Школяр”, територіальний центр СО „Надання соціальних послуг”, ТОВ „Фудмаркет” магазин „Велмарт”, ТОВ «Фоззі-Фуд» магазин «Сільпо», магазин ТОВ «Фора», ТОВ «Ніжинський коопринок», ТОВ «Ніжинський ХБК» ):
забезпечити готовність підприємств торгівлі, громадського харчування, хлібопечення, підприємств харчової та переробної промисловості, їх баз та складів до всебічного забезпечення  учасників проведення аварійно-рятувальних (відновлювальних) робіт, евакуйованого населення в зонах його тимчасового розміщення;

визначити напрямки та шляхи матеріально-технічного забезпечення і забезпечення необхідними запасами товарів першої необхідності евакуйованого населення із зон можливих надзвичайних ситуацій та особового складу аварійно – відновлювальних формувань в умовах  ліквідації їх наслідків;

ініціювати питання укладання договорів між виконавчим комітетом Ніжинської міської ради та підрозділами служби щодо фінансування заходів із забезпечення харчуванням та товарами першої необхідності учасників ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та постраждалого населення; 

разом з відділом з  питань надзвичайних ситуацій та ЦЗН забезпечити створення та утримання пересувних пунктів харчування, пунктів продовольчого і речового забезпечення.
2.2.10 Спеціалізована технічна служба 
 (КП «МПДМК», підрозділ „Цех санітарної очистки та механізації КП „ВУ КГ”):
організовувати ремонт техніки, механізмів, приладів та інших технічних засобів, що вийшли з ладу під час здійснення заходів з цивільного захисту;

 здійснювати евакуацію пошкодженої та несправної техніки до збірних пунктів пошкоджених машин та ремонтних підприємств;
відкоригувати плани реагування на відповідні надзвичайні ситуації на вулично – шляховій мережі міста (особливо у зимовий період), забезпечити готовність до роботи снігоочисної техніки, створення необхідного запасу відповідних реагентів та сумішей для підтримання автодоріг в експлуатаційному стані в зимовий період;

забезпечити нагляд за технічним станом мостів на території міста та вжити заходів щодо безпечної їх експлуатації;
забезпечити спільно з управлінням житлово – комунального господарства та будівництва проведення інформаційного забезпечення безпеки дорожнього руху.
2.2.11 Спеціалізована служба транспортного забезпечення
(Відділ транспорту управління ЖКГ та будівництва,  ТОВ „Пассервіс”,   ТОВ „ГраАль”, ПП ,,Омнібус-Н”, ПП ФОП «Супруненко І.В.» ):
забезпечити моніторинг стану справ з питань наявності та технічного стану транспортних засобів у автопідприємствах міста та приватних підприємців для забезпечення планів евакуації. Створити електронну базу даних транспортних засобів, які можуть залучатись до евакуаційних заходів;

визначити перелік вантажних транспортних засобів, які будуть забезпечувати доставку потерпілих та загиблих з місць виникнення дорожньо – транспортних пригод та залізничних аварій;
протягом першого кварталу відкоригувати плануючі документи служби, організувати планову роботу штабу служби та відновити функціональне навчання відповідних посадових осіб. 
2.2.12 Спеціалізована служба охорони громадського порядку
(Міський відділ поліції ГУНП України в Чернігівській області, відділ державної служби охорони управління ДСО у Чернігівській області):
забезпечити оперативність взаємоінформування і взаємодії за відповідними інструкціями та спільними наказами з міськими управліннями, установами і організаціями в період загрози та виникнення надзвичайних ситуацій;

забезпечити участь сил та засобів у проведенні рятувальних та інших невідкладних робіт в районах виникнення надзвичайних ситуацій;

забезпечити охорону режимно-обмежувальних і карантинних зон в осередках хімічного та бактеріологічного зараження,  під час їх ліквідації та в особливий період;

забезпечити готовність органів управління і сил щодо охорони громадського порядку, безпеки дорожнього руху, охорони матеріальних і культурних цінностей в районах виникнення аварій та катастроф, при проведенні евакуаційних заходів (у зонах тимчасового розміщення евакуйованого населення), а також у зонах виявлення та знешкодження вибухонебезпечних предметів;

забезпечити проведення за місцем проживання неблагополучних родин, осіб, які зловживають алкоголем, роз’яснювальної роботи щодо профілактики пожеж, вибухів та інших надзвичайних ситуацій;

з метою організації руху автомобільного транспорту на вулицях міста в екстремальних зимових умовах забезпечити:

- визначення ділянок доріг, де можуть бути створені небезпечні умови і встановлення відповідних попереджувальних знаків;

- посилення контролю за рухом автотранспорту та забезпечення оперативного обмеження або закриття руху на небезпечних ділянках у разі ускладнення погодних умов. 
2.2.13 Спеціалізована служба газопостачання
( Ніжинське управління з експлуатації газового господарства, газова служба ТОВ «НіжинТеплоМережі»):
забезпечити безперебійне та безаварійне постачання природного газу споживачам, якісне обслуговування мереж газопостачання, оперативне реагування на надзвичайні ситуації та аварії в системі газопостачання;

вжити практичних заходів щодо недопущення та усунення можливих порушень охоронних зон магістральних газопроводів;

постійно проводити роботу з керівництвом підприємств і населенням щодо неухильного дотримання ними правил безпечного поводження з газом, особливо правил безпеки при використанні газових приладів у побуті шляхом обходів житлового сектору, виготовлення й розповсюдження соціальної реклами;

організувати надання допомоги самотнім людям похилого віку, інвалідам, малозабезпеченим та багатодітним родинам щодо виявлення та усунення в їх оселях умов з виникнення небезпечних  подій під час експлуатації газових приладів.
2.3 Відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Ніжинської міської ради:
З метою забезпечення готовності до реагування на найбільш вірогідні для м. Ніжина надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру:

2.3.1. Проаналізувати та визначити ступінь участі органів управління, сил та засобів міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області у заходах з попередження та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.

2.3.2. Забезпечити відпрацювання (коригування) планів реагування та організації взаємодії під час виникнення надзвичайних ситуацій  техногенного та природного характеру, а також планів цивільного захисту на особливий період.
3.3. Забезпечити підготовку  формувань зведеного загону цивільного захисту до реагування на надзвичайні ситуації шляхом проведення тренувань та участі у заходах відповідно до плану основних заходів цивільного захисту м. Ніжина на 2016рік.

3.4. Під час планування заходів цивільного захисту, відпрацювання документів з організації реагування на надзвичайні ситуації враховувати відповідні матеріали колегій облдержадміністрації, рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, регіональної ради з питань безпечної життєдіяльності населення, рішень Ніжинської міської ради, її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови та рішень міських комісій з питань ТЕБ та НС, з питань безпечної життєдіяльності населення.
Начальник відділу з питань НС та ЦЗН       підписано            Г.Г. Чернишов
