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Про стан роботи із зверненнями громадян

у І півріччі 2014 року

Протягом звітного періоду робота зі зверненнями громадян в управлінні освіти  Ніжинської міської ради проводилася у порядку, визначеному Конституцією України, Законом України "Про звернення громадян", іншими актами Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, що регламентують роботу зі зверненнями громадян. 

За І півріччя 2014 року до управління освіти і науки надійшло 42 звернення від громадян  , що на 15 звернень більше, ніж за відповідний період 2013 року  .Через вищі органи державної влади та інші установи   до управління освіти і науки надійшло 6 звернень , через урядову гарчу лінію  - 5,  через  МОНУ- 1 звернення.


У звітному році надійшло 2 повторних  та 2 колективних звернення. Два звернення надійшли без підпису. По одному зверненню - від Народної ради Ніжинщини та люстраційного комітету. Питання, що порушуються у повторних зверненнях - влаштування дітей до ДНЗ та збору батьківських коштів.

Основні питання, з якими громадяни звертались до управління освіти, стосуються: 


влаштування дітей в дошкільні навчальні заклади – 5 звернень, що становить 11% від усіх звернень;

збір коштів з батьків - 5 або 11%;


виплата заробітної плати - 2 або 4,4%;


роз’яснення щодо нарахування заробітної плати - 4 або 8,9%; 

організація навчально-виховного процесу - 6 або 13,3%, 


оренда приміщень навчальних закладів - 9 звернень, що становить 20% від усіх звернень; 

працевлаштування - 3 або 6,7%;

 
соціальний захист дітей - 2 або 4,4%;


інші - 11 звернень або 24,4%. 

За видами звернень домінують заяви з вирішення певних питань, що становить 90% усіх звернень і лише 10% складають скарги та пропозиції. 

Відповіді на заяви громадян надаються своєчасно і законодавчо обґрунтовані, без порушення термінів розгляду, передбачених Законом України "Про звернення громадян". Забезпечується уважне ставлення до вирішення проблем, з якими звертаються громадяни. 

З метою зменшення кількості письмових звернень в управлінні освіти   постійно проводиться роз’яснювальна робота, інформування населення в засобах масової інформації, на офіційному сайті управління освіти та навчальних закладів,  надання відповідей під час проведення особистих прийомів громадян. Згідно графіку управління освіти у червні в усіх дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах пройшли звіти керівників перед колективом, батьками та громадськістю. Розгляд заяв у ЗОШ І-ІІІ ст. №9, №14, ДНЗ №13, №21 проходили за участю заявників.

В управлінні освіти  діловодство із зверненнями громадян ведеться відповідно до "Інструкції з ведення діловодства за зверненнями громадян в управлінні освіти Ніжинської міської ради". Для обліку заяв і звернень громадян та контролю за їх розглядом в управлінні освіти і науки ведуться журнал реєстрації заяв, звернень, скарг громадян, журнал особистого прийому громадян.

З метою забезпечення виконання вимог Указу Президента України від 07.08.2008 № 109 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” управління здійснювало заходи, спрямовані на поліпшення роботи зі зверненнями громадян, задоволення законних прав та інтересів громадян.


З метою оперативного контролю за станом виконавської дисципліни в цілому та розгляду заяв і звернень громадян зокрема, на апаратних нарадах начальника щотижнево заслуховується стан виконавської дисципліни, даються відповідні оцінки виконавцям, доручення та вказівки щодо якісного і своєчасного розгляду звернень. З метою оперативного реагування на виникнення проблемних ситуацій у галузі освіти і науки, в управлінні проводиться аналітична робота з питань, які порушуються в зверненнях.


Зокрема, питання реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування заслуховується на засіданнях колегії управління, нарадах при начальнику управління, на яких проводиться аналітична робота зі зверненнями громадян, вивчаються причини, що породжують обґрунтовані скарги. Усі доручення міського голови з питань роботи із зверненнями громадян управлінням виконано у встановлені терміни та повному обсязі.


Виходячи із вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:
 
1.Працівникам  управління освіти:

1.1. Підвищити відповідальність   за безумовне дотримання вимог Конституції України та Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» шляхом:

- посилити контроль за ходом розгляду звернень громадян;

- створити умови для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надання можливості ознайомлення з матеріалами перевірок відповідних звернень;

- систематично аналізувати причини породження звернень громадян та тематику питань.

Постійно

1.2. Ужити невідкладних заходів щодо забезпечення безумовного дотримання графіків особистого прийому громадян, надання громадянам відповідей відповідно до вимог чинного законодавства.










Відтепер

2.
Заступнику начальника управління освіти (Пономаренко Н.О.):


2.1.
Вживати невідкладних заходів щодо недопущення випадків порушень термінів розгляду звернень громадян, у тому числі тих, що надходять з урядової гарячої лінії, надання неоднозначних, необґрунтованих і неповних відповідей на звернення громадян, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам.

Постійно

2.2.
Розглядати на колегіях управління освіти та нарадах з керівниками навчальних закладів питання роботи зі зверненнями громадян.









2014-2015 н.р. 

3.
Секретарю керівника  (Шлаган А.Д.).:

3.1.
Реєструвати звернення громадян в журналі установленого зразка з дотриманням  вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, у засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 348.









Постійно


3.2.
Відповіді на звернення реєструвати в установленому порядку згідно чинного законодавства.










Постійно


3.3.
Проводити підрахунок кількості звернень громадян із початку року та узагальнення питань, що порушуються у зверненнях громадян, особливо повторних і колективних, згідно Класифікатора звернень громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 588.
Останній день місяця 
протягом 2014 року


4.
Керівникам навчальних закладів:


4.1.
Забезпечувати реалізацію конституційних прав громадян на звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді, неухильного виконання норм чинного законодавства про звернення громадян та Постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 №348 «Про затвердження інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, у засобах масової інформації».

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Заступник начальника управління освіти                          Н.О.Пономаренко
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