Інформаційний звіт 

про хід виконання Плану заходів, 

спрямованих на активізацію вивчення англійської мови, 

на період до 2020 року у загальноосвітніх навчальних закладах 

міста Ніжина Чернігівської області 

з січня по червень 2017 року

Міський методичний кабінет Управління освіти Ніжинської міської ради продовжує надавати методичний супровід учителям щодо здійснення виконання Плану заходів спрямованих на активізацію вивчення англійської мови у загальноосвітніх навчальних закладах міста Ніжина, на період до 2020 року згідно з нормативними документами Міністерства освіти і науки України, Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації та Управління освіти Ніжинської міської ради, залучає учителів англійської мови та учнівську молодь міста до участі у вебінарах, семінарах-тренінгах, он-лайн консультуванні, олімпіадах, конкурсах, співпраці з викладачами факультету іноземних мов НДУ ім. М.Гоголя та іноземними волонтерами.  
Ткач Олександр і Микитенко Ігор, учні 11 класу Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. Гоголя мають сертифікати міжнародного зразка рівня В-2 (TOEFL) і С-1 (ILS) відповідно.

З метою популяризації й активізації вивчення англійської мови учнівською молоддю загальноосвітніх навчальних закладів міста Ніжина протягом січня – червня 2017 року учителями англійської мови спільно зі шкільними  бібліотекарями організовано і проведено виставки художньої  дитячої літератури, британських та американських видавництв, навчальних посібників, символіки англомовних країн (ЗОШ І-ІІ ст. №№ 11, 12 ЗОШ І-ІІІ ст. № 13); виставки учнівських робіт: проектів «Діалог культур» (ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 1, 13), стіннівок «Парад британських традицій» (ЗОШ І-ІІІ ст. № 14). Учителями англійської мови здійснено вікторини: «Весела абетка» для учнів 1-2х класів, «Цікаві факти про Єлизавету ІІ» для учнів 10 класу (ЗОШ І-ІІІ ст. № 2), «Magic English for children» для учнів 3 класу (ЗОШ І-ІІІ ст. № 4), ”Who knows English better” для учнів 4 класу,  «English is everywhere” для учнів 6 класу (ЗОШ І-ІІІ ст. № 10); позакласні заходи: інсценізації казок «Вінні Пух і всі, всі всі», «Червона Шапочка» учнями 5 класу (ЗОШ І-ІІІ ст. № 1), «Попелюшка» учнями 3-4х класів (ЗОШ І-ІІІ ст. № 2), уривків з твору М.Твена «Пригоди Тома Сойєра» (ЗОШ І-ІІІ ст. № 4), театралізований захід «Стежками англійських казок» (ЗОШ І-ІІІ ст. № 6), «House in the wood» учнями 2-3х класів (ЗОШ І-ІІ ст. № 8), «Merry English» для учнів 2 класу, «Цей чудовий світ природи» для учнів 4 класу, «Весела англійська», «Ми любимо англійську» для учнів 5 класу, «Кроки до захисту довкілля» для учнів 9 класу (ЗОШ І-ІІІ ст. № 9); лялькову виставу «Червона шапочка» учнями 6 класів (ЗОШ І-ІІІ ст. № 13); свята: «I love English! And you?» для учнів 5-8х класів, «Now I know the ABC» для учнів 1 класу (ЗОШ І-ІІІ ст. № 4), «Мандруємо по Європі» (ЗОШ І-ІІІ ст. № 5), «Happy English Party» (ЗОШ І-ІІІ ст. № 14); ігри-змагання: «Вивчати англійську – це цікаво!» для учнів 5 класу, «Спорт» для учнів 7 класу, «Як добре ти знаєш Британію» для учнів 8 класу, «Подорожуючи англомовними країнами» для учнів 9 класу, інтелектуальну гру «Що? Де? Коли?» на тему «Подорож по США» для учнів 11 класу (ЗОШ І-ІІІ ст. № 2), урок-гру «Одяг» для учнів 2 класу, лінгвістичну гру «Enjoy the stations» для учнів 1-4х класів, змагання з правопису для учнів 4 класу (ЗОШ І-ІІІ ст. № 6); конкурси: «Кмітливі та розумні» для учнів 6 класу (ЗОШ І-ІІІ ст. № 2), стіннівок «Визначні місця англомовних країн» для учнів 5-11х класів (ЗОШ І-ІІІ ст. № 2), на краще виконання  пісень  англійською мовою для учні 8-9х класів (ЗОШ І-ІІІ ст. № 6), квест-ігри: "У світі англійської" для учнів 1-9 класів, «Англійська традиція на Великдень» для учнів 3 класу, день творчості Джоан Роулінг для учнів 9 класу, (ЗОШ І-ІІ ст. № 8); поетичну вітальню «Декламування англомовних віршів» для учнів 4 класу, урок «Візит до театру «Глобус» для учнів 7 класу, урок-ток-шоу «Five reasons to learn English” для учнів 9 класу, (ЗОШ І-ІІІ ст. № 10). Здійснено перегляд відеофільмів: день мультфільмів Уолта Діснея для учнів 1-4х класів (ЗОШ І-ІІ ст. № 8), «The Wonderful Disney`s World» для учнів 1 класу, «Відео-подорож до Лондону» для учнів 5 класу (ЗОШ І-ІІІ ст. № 10), віртуальні екскурсії для учнів 5,6 класів країнами, в яких англійська є основною мовою спілкування (ЗОШ І-ІІ ст. № 11), «This is London» для учнів 7 класу (ЗОШ І-ІІ ст. № 12), шкільний кінозал перегляду фільмів та мультфільмів з подальшим їх обговоренням, віртуальна подорож до Нової Зеландії для учнів 7-8 класів (ЗОШ І-ІІІ ст. № 13), фільмів із українськими та англійськими субтитрами для учнів та педагогів (ЗОШ І-ІІІ ст. № 17).

Організовано участь учнів 8-11х класів у конкурсі «Програма обміну майбутніх лідерів (FLEX)». У І етапі конкурсу взяли участь 15 учнів 4 ЗНЗ міста: ліцею при НДУ - 11, гімназії № 3 – 2, ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 – 1, ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 – 1. Пройшли випробування ІІ туру 3 учнів – це Канхівська Яна, учениця 9 класу гімназії № 3 (Василенко І.К.), Шейко Валерія, Штепура Анна, учениці 10 класу ліцею при НДУ (учитель Афанасова С.І.)

Забезпечено участь учнів 9-11-х класів у всіх етапах Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови. На ІІІ (обласному) етапі олімпіади місто Ніжин представляла команда із 5 учнів. Усі посіли призові місця. Кательницький Нікіта, учень 9 класу ННВК № 16 «Престиж» (учитель Синяк Л.І.) отримав диплом ІІІ ступеня; Шейко Валерія (учитель Кресан Н.П.) і Алєксєєнко Катерина (учитель Афанасова С.І.)  учениці 10 класу ліцею при НДУ – дипломи ІІ і ІІІ ступенів відповідно; Скочій Владислава, учениця 11 класу ліцею при НДУ (учитель Афанасова С.І.) – диплом ІІІ ступеню. Микитенко Ігор, учень 11 класу ліцею при НДУ (учитель Кресан Н.П.) виборов диплом ІІІ ступеня на фінальному етапі. Завдяки плідній роботі вчителів іноземних мов з учнями по підготовці до олімпіад маємо високі результати в області та Україні.

На ІІ етапі Всеукраїнського учнівського конкурсу-захисту учнів-членів МАН у відділенні мовознавства, секція «Англійська мова» було представлено дві роботи: «Мова реклами» Соболєвої Валерії, учениці 9 класу ННВК № 16 «Престиж» (н.к. Синяк Л.І.) – диплом ІІІ ступеня і «Відображення емоційного стану людини в англійській фразеології» Манюк Анастасії, учениці 11 класу ліцею при НДУ (н.к. Трибуханчик А.М.) – учасник. 

186 учні 7 ЗНЗ міста Ніжина узяли участь  у Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «Гринвіч»: ЗОШ І-ІІІ ст. № 1(23), гімназія № 3(43), ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 (16), ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 (7), ЗОШ І-ІІ ст. № 11 (6), ЗОШ І-ІІ ст. №12(15), ЗОШ І-ІІІ ст. №15(76). 

У березні 2017 року залучено школярів  10-11 класів до участі в он-лайн тестуванні, організованому видавництвом Макміллан (ЗОШ І-ІІІ ст.№№ 1, 7).

З нагоди святкування 125 річниці перших українських поселень у Канаді та 150 річчя Незалежності Канади, канадська громадська організація Open World Learning проводила конкурс «Видатні українці Канади», фіналісти якого отримали можливість безкоштовно поїхати до Канади влітку 2017 року з метою вивчення англійської мови, ознайомлення з канадським суспільством та українською діаспорою в Канаді. У цьому конкурсі взяли участь 17 учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста Ніжина: 1 - ЗОШ І-ІІІ ст. № 1; 4 - ЗОШ І-ІІІ ст. № 7; 2 - ЗОШ І-ІІІ ст. № 15; 4 - ННВК № 16 «Престиж»; 6 – ліцей при НДУ. Відео роліки усіх учасників можна побачити в Інтернеті на каналі YouТube. Фільм Вікторії Савенко, учениці 10 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 про Христю Фріланд, видатну канадську письменницю, журналіста, політика, з 10 січня 2017 року міністра іноземних справ Канади був відібраний з понад 500 учасників з усієї України, увійшов до 46 пів-фіналістів і потрапив до вісімки найкращих, кому в якості призу була запропонована стипендія для навчання в Канаді, що покриває вартість інтенсивної програми з вивчення англійської мови.

21квітня 2017 року на базі ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 (директор Кутовець А.Ф.) був проведений міський позакласний захід з англійської мови «Фестиваль збирає друзів», у якому були задіяні 114 учнів 18 загальноосвітніх навчальних закладів міста Ніжина. За умовами Фестивалю від кожного закладу було представлено по 1 номеру. Жанри заклади обирали самостійно, з них: 7 вистав, 6 пісень, 5 віршів, 3 музичні композиції, 1 лялькове шоу. Фестиваль був проведений з метою підвищення мотивації вивчення англійської мови, формування у підростаючого покоління освітніх і культурних цінностей, поваги до традицій, звичаїв та стилю життя представників англомовного культурного суспільства, організації змістовного дозвілля, виявлення, підтримки і розвитку обдарованої учнівської молоді, активізації творчої діяльності вчителів англійської мови та учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста Ніжина.
Учителі англійської мови використовують різні можливості залучення іноземних волонтерів та гостей міста до спілкування з учнівською молоддю. До участі у роботі літніх мовних таборів 2017  вчителями англійської  мови гімназії № 3, за підтримки волонтера міс Ейпріл Кетрін Мартин були запрошені 3 волонтери Корпусу Миру США:  Джейда Вудлі, яка живе і працює у місті Суми, Зова Йенг з містечка Буча, Київської області, Кейсі Такер з Новоград-Волинського, Житомирської області. Вчителі навчально-виховного комплексу № 16 «Престиж» запросили волонтера Корпусу Миру, яка працює в м. Прилуки. У гімназії № 3 міс Ейпріл Кетрін Мартін, волонтер Корпусу Миру США  є керівником двох гуртків для учнів 3-4х класів «Цікава англійська» і для учнів 8х класів «Англійська навколо світу». 

Започаткований у 2016 році блог шкільного методичного об’єднання вчителів англійської мови ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 розширив свої межі та приєднав до себе шмо вчителів зарубіжної літератури. Тепер вони разом продовжують поповнювати блог методичною інформацією, новинами, досягненнями учителів і вихованців.

Залучено вчителів англійської мови до  перегляду відеозаписів вебінарів видавництв  MacMillan, «Ранок», The National Geographic Learning Linguist LTD Series, (гімназія № 3, ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, 7, 14, 17 ННВК № 16 «Престиж»). Учасниками вебінарів від ЧОІППО, Управління освіти Ніжинської міської ради були представники усіх загальноосвітніх навчальних закладів міста Ніжина.

З метою підвищення рівня професійної діяльності у школах міста (ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 1, 2, 7, 9, 10, 13, 15, 17, ННВК № 16 «Престиж», ліцей при НДУ ім. М.Гоголя) організовано декади і тижні педагогічної майстерності учителів англійської мови, під час яких проведено показові уроки із застосуванням ІКТ, презентації з тестовими завданнями, квести, пов’язані з традиціями англомовних країн. Учителі гімназії № 3 випускають методичні вісники, в яких публікують розробки уроків, методичні рекомендації, матеріали міських семінарів створені ними під час тижня педмайстерності. Цікаво пройшов «Тиждень творчості і ініціативи» в ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 за участю студентів-практикантів, який відзначився 18 різноманітними заходами.

Щорічно в ІІ семестрі більшість загальноосвітніх навчальних закладів міста  відчиняють двері студентам ІV-V курсів факультету іноземних мов НДУ для проходження педагогічної практики. Напередодні цієї важливої події вчителі та викладачі міста Ніжина збираються на традиційні засідання по підготовці до проведення педпрактики. 20 січня 2017 року на факультеті іноземних мов НДУ відбулося спільне чергове засідання, але зовсім у нетрадиційному форматі. Усі присутні були поділені на чотири команди, кожна з яких упродовж 20 хвилин обговорюючи проблемні питання, заздалегідь запропоновані викладачами, схематично втілювали спільні думки на папері, після чого відбулися презентації проектів. Така форма спілкування надає можливість краще підготуватися до організації та проведення педагогічної практики  як учителям шкіл так і викладачам НДУ.
Бінарні уроки є однією з нестандартних форм організації навчально-виховного процесу, тому вчителі англійської мови міста Ніжина здебільшого практикують проведення саме цих уроків. У лютому учителем англійської мови Шепляковою Н.В. і вчителем основ здоров’я ЗОШ І-ІІ ст. № 12 був проведений показовий бінарний урок у 3 класі в рамках семінару вчителів початкової школи. 3 березня 2017 року Жимань Л.І., вчитель німецької мови та Міщенко О.В., вчитель англійської мови ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 провели бінарний урок «Традиції і свята Німеччини та Англії» під час міського семінару для завучів з навчально-виховної роботи. 7 березня 2017 року в ННВК №16 "Престиж" Ільченко В.П., учитель зарубіжної літератури та Шамшуріна Є.С., учитель англійської мови  провели показовий бінарний урок у 5 класі для вчителів міста на тему - "Урок радості: Полліанна та її друзі", за романом Елеанор Портер "Полліанна". Учні з легкістю переходили з рідної мови на англійську, виконуючи цікаві завдання та спілкуючись з учителями, в результаті грамотно спланованого та майстерно продуманого уроку. 

Киричок Л.В., вчитель англійської мови ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 провела майстер-клас для старшокласників із написання біо-віршів.

Осередком обміну досвідом вчителів іноземних мов є опорна школа на базі ННВК № 16 «Престиж» (керівник Шамшуріна Є.К.), засідання якої проходять у різних формах з метою набуття учасниками нової інформації, щодо вирішення нагальних потреб сьогодення. За планом роботи опорної школи у ІІ семестрі відбулося два міських семінари-тренінги.  24 лютого 2017 року був організований семінар-практикум  «Упровадження у навчальний процес сучасних методик та технологій  викладання іноземних мов» для вчителів англійської мови загальноосвітніх  навчальних закладів міста Ніжина, який розпочала заступник директора з НВР ННВК № 16  “Престиж” Шамшуріна Євгенія Степанівна, наголосивши на тому, що участь  учителів зокрема та ЗНЗ взагалі у програмах та проектах різного рівня – один із шляхів реалізації сучасних  вимог щодо викладання іноземних мов. Тезікова С. В., декан факультету іноземних мов НДУ ім. М.Гоголя ознайомила вчителів міста зі спільним проектом  викладачів університету та вчителів  ННВК № 16 «Престиж» «Методичне стажування студентів» у рамках Міжнародної конференції «Пріоритетні напрямки підготовки вчителя іноземних мов у контексті вимог Болонського процесу».  Кресан Надія Петрівна, вчитель англійської та німецької мов Ніжинського ліцею при НДУ ім. М.Гоголя, лауреат фінального етапу всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2016» поділилась досвідом створення навчального проекту, проаналізувавши кожен його етап. Павлик Вікторія Миколаївна, вчитель англійської мови ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 повідомила про участь учителів ЗОШ І-ІІІ ст. № 4, 7, 10 у пілотному проекті «Шкільний учитель нового покоління», який здійснюється за підтримки Міністерства освіти і науки України та Британської ради в Україні. Керівником цього проекту в місті Ніжині є Таран Олена Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри англійської мови та методики викладання факультету іноземних мов НДУ ім. М.Гоголя. Павлик В.М., учитель ЗОШ І-ІІІ ст. № 4, Брюховецька Т.А. і Марусечко І.П., учителі ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 пройшли навчання у зимовій та літній школах у місті Львові, де вони здійснювали апробацію матеріалів, розроблених відповідно до Типової програми з «Методики викладання англійської мови», а також навчалися новим підходам співпраці зі студентами під час проходження педагогічної практики. Пономаренко Ольга Володимирівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри англійської мови та методики викладання факультету іноземних мов НДУ ім. М.Гоголя провела майстер-клас з учителями міста та презентацію «Навчання компетенції аудіювання». У роботі семінару взяли участь представники усіх ЗНЗ міста під керівництвом методиста ММК Даниленко О. Ю.  Захід пройшов у атмосфері співпраці та був дуже корисний для вчителів англійської мови. 24 березня 2017 року  в опорній школі відбувся  семінар-тренінг «Стратегії підготовки до Державної підсумкової атестації з англійської мови» для вчителів іноземних мов загальноосвітніх навчальних закладів міста Ніжина. Захід було проведено в нестандартному форматі за рекомендаціями Ірини Богаєвської, представника методичного центру видавництва Oxford University Press. Семінар розпочався з брифінгу «Трибуна досвіду. Панельна  дискусія. Підготовка до екзаменів: виклик для вчителів та учнів чи позитивний досвід підготовки до життя та академічного навчання», під час якого присутні вчителі задавали питання заздалегідь обраним експертам, якими були досвідчені вчителі, що працюють у випускних класах та запрошені фахівці: Афанасова Світлана Іванівна, вчитель ліцею при НДУ ім. М.Гоголя, член експертної комісії регіонального центру оцінювання якості освіти, Ірина Богаєвська, представник видавництва OUP, Супрун Олена Леонідівна, вчитель ЗОШ І-ІІІ ст. № 15, Котлячкова Ольга Василівна, керівник мовного центру “Rainbow”, яка готує своїх вихованців до здачі сертифікованих мовних іспитів у місті Києві. Розділившись на три групи, вчителі рухались «Педагогічним експресом» по станціях: «Читання», «Використання мови», «Творча письмова робота», що є трьома складовими ДПА у форматі ЗНО з англійської мови. На кожній станції педагогів зустрічали тьютори:  Даниленко О.Ю., методист ММК, Афанасова С.І., учитель ліцею при НДУ ім. М.Гоголя, Ірина Богаєвська, представник видавництва OUP, які розповіли про основні стратегії, типові помилки учнів, надали практичні поради щодо виконання тестових робіт. Під час інтерактивної роботи методисти застосували прийом «Карусель». При підведенні підсумків роботи кожен учитель мав змогу поділитися отриманою інформацією і надати рекомендації щодо успішної здачі ЗНО учнями. Усі учасники тренінгу отримали сертифікати OUP, методичні матеріали та перелік сучасної навчальної літератури для підготовки учнів до екзаменів. За результатами моніторингу семінар-тренінг для вчителів англійської мови був надзвичайно корисним, а групова робота – цікавою і результативною.

22 березня 2017 року на базі факультету іноземних мов НДУ ім. М.Гоголя відбувся обласний семінар-нарада «Організація роботи літніх мовних таборів 2017», на якому виступали Тезікова С.В., декан факультету іноземних мов, Павлюк Л.М., директор обласної літньої школи в селі Количівка, методисти суспільно-гуманітарного відділу ЧОІППО, вчителі районів, міст та сіл Чернігівської області. Методистом ММК зібрані та направлені до ЧОІППО ім. К.Д.Ушинського матеріали і розробки заходів, які вчителі іноземних мов проводили упродовж літніх мовних таборів. Ці матеріали рекомендовані до друку вченою радою ЧОІППО ім. К.Д.Ушинського (протокол № 2 від 26.04.2017 р.) Методистами суспільно-гуманітарного відділу ЧОІППО видано і розміщено на  сайті закладу http://choippo.edu.ua/електронний варіант збірки методичних рекомендацій щодо організації проведення занять у літніх мовних таборах області. Сди увійшли матеріали вчителів англійської мови міста Ніжина: Василенко І.К., Даниленко О.Ю., Шилової Л.О., учителів гімназії № 3, Дяченко Л.І., Куцан О.М., Синяк Л.І., Шостак Т.Г., учителів ННВК № 16 № «Престиж», Афанасової С.І., Кресан Н.П., учителів ліцею при НДУ. Треба відмітити високий рівень підготовки до організації та проведення роботи в літніх мовних таборах міста Ніжина. З 1 по 21 червня 2017 року діяло чотири мовних табори з денним перебуванням із загальною кількістю 100 вихованців: «Мурашник» Ніжинської гімназії № 3 - 25 учнів (директор – Шилова Л.О.); «Merryland» Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 – 25 учнів (директор – Дудка М.В.); «Юність» Ніжинського навчально-виховного комплексу № 16 «Престиж» – 25 учнів (директор Синяк Л.І.); «Промінь» Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. М.Гоголя – 25 учнів (директор Кошова Л.С.) Учителів іноземних мов, задіяних під час проведення літніх мовних таборів було 23, із них 18 - англійської, 3 - німецької мов та волонтер Корпусу Миру США Ейпріл Кетрін Матрін, яка працює у гімназії № 3. 100 кемперів спілкувалися англійською та українською мовами, 50 – окрім цих, ще й німецькою мовою (вихованці гімназії № 3 і ННВК № 16 «Престиж»). Міським методичним кабінетом Управління освіти Ніжинської міської ради спільно із директорами літніх мовних таборів було сплановано 3 тематичні тижні, 7 загальноміських заходів, надані методичні рекомендації щодо організації форм роботи, тому кожен день перебування вихованців у мовних таборах був неповторним та креативним. Факультетом іноземних мов НДУ імені М.Гоголя організовано мовну практику студентів ІІІ курсу, координатором якої була Благініна С.В., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри німецької мови. Завдяки тісній співпраці з НДУ мовні табори отримали у допомогу вчителям 19 студентів, із них 9 - англійської, 10  - німецької мов. Кожен табір працював згідно відповідних нормативних документів, мав статут, план роботи та розпорядок на кожен день. Слід зазначити, що у кожному таборі вихованці були поділені на дві команди, всі заходи проходили у формі змагання кожен заробляв індивідуальні та командні бали. Студенти-практиканти виконували роль журі. По завершенню кожного дня вони підбивали підсумки і заносились бали до загальної таблиці рекордів, перемог та участі. За кожен загальноміський захід кемпери отримували сертифікати, грамоти, дипломи і поповнювали скарбнички власних таборів. У рамках національного проекту «Україна Speaking » за координацією громадської організації GoGlobal, у місті Ніжині з 2016 року започатковано безкоштовний англомовний відео-клуб, який працює у центральній бібліотеці для усіх бажаючих мешканців міста. Спочатку це були тільки студенти факультету іноземних мов, потім до них стали приєднуватись люди, які відвідують бібліотеку, деякі з них не знають іноземних мов взагалі, але зацікавились їх вивченням завдяки невимушеному спілкуванню. Вікові рамки теж необмежені, найменшому відвідувачу цього клубу ледь виповнилося 6 років, найстаршому – 72. Вихованці мовних таборів 12 і 14 червня 2017 року відвідали Ніжинську центральну міську бібліотеку ставши учасниками дискусійного відео-клубу. До і після перегляду уривків із фільму «Чарлі та шоколадна фабрика» англійською мовою учасники виконували інтерактивні пошукові завдання спілкуючись у парах та групах. Захід провела Москалець Олена Олександрівна, доцент кафедри англійської філології та перекладу Київського університету імені Бориса Грінченка, її асистентами були студенти ІІ курсу факультету  іноземних мов Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, учасники проекту «Шкільний учитель нового покоління». Атмосфера бібліотеки надихає на читання книжок, чого так бракує сучасній молоді. Окрім вищезазначених мовних таборів у місті функціонували табори оздоровлення та відпочинку. У деяких з них за ініціативи учителів були здійснені заходи англійською мовою, так у пришкільному таборі «Соколятко»  для учнів 1-4 класів проведено ігрові заняття з англійської мови (ЗОШ І-ІІІ ст. № 1). На пришкільному майданчику ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 Цимбаліста І.А. популяризувала серед учнів молодших класів англійські вірші та пісні.
Протягом лютого – червня 2017 року Кресан Н.П., вчитель ліцею при НДУ та Шостак Т.Г., вчитель ННВК № 16 «Престиж» були учасниками проекту «Децентралізація в освіті: нові підходи до неперервного професійного розвитку вчителів Чернігівщини». Вони відвідали семінари-тренінги на базі факультету іноземних мов НДУ ім. М.Гоголя та у містах Чернігів, Прилуки, Новгород-Сіверський. Цей захід реалізовувався у рамках проекту «Українська регіональна платформа  громадських ініціатив», який адмініструється Громадською організацією «МАРТ» за фінансової підтримки Європейського Союзу. Результатом проекту є створення регіональної освітянської мережі. На  підсумковій обласній конференції, яка відбулася 9 червня 2017 року в НДУ за участю декана, викладачів факультету іноземних мов, Жук С.В., представника обласного Управління освіти та науки, Булгакової Є.К., методиста ЧОІППО, методистів районних центрів та міського методичного кабінету Управління освіти Ніжинської міської ради, обговорювались шляхи ефективної діяльності цієї мережі. 

Ведеться робота шкільних євро клубів: під час засідання шкільного Євроклубу учасники переглядали відео про гірські шотландські ігри, а потім випробували їх нас собі (ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, 9, ННВК № 16 «Престиж»). 20 травня 2017 року залучено школярів (ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 1, 5, 6, 9, 10, 15 гімназії № 3, ЗОШ І-ІІ ст. № 8) до участі у міському святі «Європейська вулиця»: учнями 3-7 класів підготовано презентацію про Шотландію, виконано поему Р.Бернса “My Heart’s in the Highlands” та шотландський народний танок у національних костюмах країни (ЗОШ І-ІІІ ст. № 1); учні 1-9х класів ЗОШ І-ІІ ст. № 8 підготували відеоурок «Подорож столицями європейських  країн» та провели вуличний флешмоб; учнями 8 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 проведено шкільну лінійку «В сім'ї вольній, новій…». 
Вихованці таборів «Merryland» Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 і «Промінь» Ніжинського ліцею при НДУ взяли участь у міському проекті до Дня захисту дітей «Рушник дитинства». Вони разом із представниками усіх ЗНЗ міста малювали різнокольоровою крейдою на асфальті величезний рушник, який простягся на 54 метри і прикрасив одну із доріжок у центральному парку імені Тараса Шевченка. Усі учасники проекту отримали подарунки на згадку про чудове свято дитинства.  
Продовжується висвітлення інформації про заходи спрямовані на популяризацію вивчення англійської мови, яка постійно оновлюється на офіційних сайтах Управління освіти Ніжинської міської ради, міського методичного кабінету, усіх ЗНЗ міста Ніжина. Ведеться інформаційно-роз’яснювальна робота для учнів, батьків та громадян Ніжина на сторінках електронної газети он-лайн «Нежатин» http://www.nezhatin.com.ua/, в соціальній Інтернет-мережі https://www.facebook.com/
