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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

управління освіти Ніжинської 

міської ради за вересень 2014 року


Робота управління освіти у вересні 2014 року спрямована на виконання заходів щодо організованого початку 2014-2015 н.р. 

Були зібрані та проаналізовані статистичні дані. На території м. Ніжина станом на 01.09.2014 р. проживає  3431 дитина від 2 місяців до 6 років,  7114 - шкільного віку. Станом на 01.09.2014 р. в місті функціонує 14 дошкільних навчальних закладів, 80 груп, які відвідує 2391 дитина. 
 
Різними формами здобуття загальної середньої освіти охоплено 7080, що складає 99,6%. З них: 


у загальноосвітніх навчальних закладах усіх ступенів
- 6411;


у професійно-технічних навчальних закладах


- 231;


на основних відділеннях вузів усіх рівнів акредитації
- 438.


Не навчається для здобуття повної загальної середньої освіти 34 дитини: 19 – за станом здоров’я, 14 навчаються у спеціалізованих закладах. Не навчається з інших причин одна дитина мікрорайону гімназії № 3.
Відповідно до потреб та уподобань гуртковою роботою охоплено 5125 (79,8 %) дітей, у тому числі у позашкільних закладах системи освіти - 3328 учнів - 51,8 %. Вживаються заходи щодо соціального захисту учасників навчально-виховного процесу. Гарячим харчуванням охоплено 87,0%.

На балансі управління освіти 14 газових котелень, які підготовлені до початку опалювального періоду й обстежені представниками Ніжинського УГГ з газопостачання та газифікації згідно договору про технічне обслуговування, оформлені акти перевірки димових та вентиляційних каналів.  У закладах освіти, які мають централізоване опалення, оформлені акти на гідравлічне випробування ,акти готовності опалювальних систем та   паспорти готовності будівель закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період. 


Педагогічні колективи взяли участь у заходах до Дня міста. 


У навчальних закладах відбулися зустрічі з ветеранами Великої вітчизняної війни, учасниками АТО; пройшли уроки мужності, мітинги, урочисті лінійки.


22.09.2014 року Євроклуби шкіл міста підтримали Всеукраїнську  освітню кампанію «Голуб миру» під гаслом «Право народів на мир».


До 120-річчя з дня народження О.П.Довженка  завідуючі дошкільних навчальних закладів відвідали музей у м. Сосниця; у ЗОШ І-ІІІ ст. № 6  пройшла учнівська конференція «Я народився й жив для добра і любові», а  у ДНЗ № 15 – виховний захід «Людинолюбцеві Довженку запалюю мудрість століть». 


29 вересня команда Ніжинського Будинку дітей та юнацтва «Кліо» стала вчетверте переможцем та здобула Кубок першості обласного етапу Чемпіонату з інтелектуальних ігор «Віват, інтелект!» (керівник Сурков В.М.).


За вересень місяць були видані накази: «Про затвердження плану заходів щодо активізації патріотично-виховної роботи», «Про організацію виконання постанови КМУ від 09.07.2014 р. № 296», «Про атестацію педагогічних працівників у 2014-2015 навчальному році», «Про створення атестаційної комісії управління освіти Ніжинської міської ради та затвердження її складу», «Про затвердження списків учнів загальноосвітніх навчальних закладів на безкоштовне харчування  та кількісного складу учнів 1-4 класів на вживання молока за кошти міського бюджету у 2014-2015 н.р.», «Про підготовку і проведення державної атестації Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Ніжинської міської ради Чернігівської області», «Про проведення Всеукраїнського Олімпійського уроку та Олімпійського тижня серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів» у 2014-015 н.р.», «Про призначення відповідальних за технічний стан і безпечну експлуатацію газопостачання та облік природного газу», «Про нагородження Почесною грамотою управління освіти», «Про підготовку до засідання колегії управління освіти»,  «Про проведення атестації педагогічних працівників в закладах освіти у 2014-2015 навчальному році», «Про організацію роботи освітніх округів», «Про проведення громадського огляду протипожежного стану та охорони праці в навчальних закладах»,  «Про охоплення дітей шкільного віку навчанням у 2014-2015 н.р.», «Про затвердження навчальних програм для позашкільних навчальних закладів».
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