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Про виконання плану роботи 

Управління освіти 
за квітень  2017 року


Робота Управління освіти  у квітні місяці проходила згідно річного плану.


07 квітня відбулася атестація педагогічних працівників, за результатами якої виданий відповідний наказ.


Загальноосвітні навчальні заклади підготували та подали на погодження Управлінню освіти розклади державної підсумкової атестації та склад атестаційних комісій. 


Проаналізовано організацію навчально-виховного процесу у дошкільних навчальних закладах у ІІ половині дня. Про це велася розмова під час практичного семінару завідуючих та методистів ДНЗ, що пройшов 20 квітня у ДНЗ № 21. Проведені співбесіді з окремими керівниками навчальних закладів щодо ефективності їх роботи у 2016-2017 н.р.


Під час Дня куратора надана методична допомога керівникам навчальних закладів Станції юних техніків, Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи, щодо дотримання завідуючими ДНЗ № 4, 14 Примірної інструкції з діловодства.


Підготовка до оздоровчої кампанії 2017 року обговорювалася на нараді директорів оздоровчих та відпочинкових таборів, заступників директорів з виховної роботи 19 квітня у гімназії № 3.


З 04 по 18 квітня тривала державна атестація Дитячо-юнацької спортивної футбольної школи, підсумки якої підведено 27 квітня 2017 р. Для покращення роботи закладу, організації навчально-виховного процесу вироблені конкретні рекомендації. 


Проаналізовано виконання Плану заходів щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді; 20 квітня юнаки 11-х класів провели організовано стрільби на полігоні с. Гончарівського. 


Перевірено виконання рішень колегії Управління освіти «Про виконання законодавства у сфері корупції», проведена тематична перевірка «Про проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи у ЗНЗ». 


21 квітня у ЗОШ № 7 пройшов концерт-фкстиваль з іноземних мов.


У зв’язку з погодними умовами перенесено проведення ІІ етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») з 26-28 квітня на 03-05 травня, а фестивалю «Козацький гарт» з 04 травня на 28 квітня. 


Працівники Управління освіти, навчальних закладів взяли участь у загальноміських заходах трагедії на Чорнобильській АЕС.

За квітень місяць видані накази: «Про підготовку та проведення командно-штабних навчань зі складом об’єктових евакуаційних комісій збірних та приймальних евакуаційних пунктів загальноосвітніх навчальних закладів», «Про підготовку до засідання Колегії Управління освіти», «Про підготовку, організацію роботи закладів відпочинку та оздоровлення  в 2017 році», «Про закінчення опалювального сезону  2016-2017 н.р.», «Про проведення фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів України «Козацький гарт-2017», «Про закінчення 2016-2017 н.р. в дошкільних навчали закладах», «Про підготовку та організацію оздоровлення дітей у дошкільних навчальних закладах у 2017 р.», «Про затвердження плану заходів на 2017 рік щодо реалізації у закладах освіти міста Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація», «Про виконання початкової вправи  стрільби з автомата Калашникова учнями випускних класів (хлопці) загальноосвітніх навчальних закладів м. Ніжина на полігоні військової частини В 1688 (с. Гончарівське), «Про результати проведення міського етапу конкурсу «Влучний стрілок» серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Ніжина в 2016-2017 н.р.», «Про погодження державних атестаційних комісій та розкладів державної підсумкової атестації загальноосвітніх навчальних закладів у 2016-2017 н.р.», «Про зміни до наказу від 17.03.2017 року №102 «Про проведення у 2017 році І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)», «Про результати проведення міського етапу Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних у 2017 році»,  «Про проведення навчально-польових зборів з предмету «Захист Вітчизни» в 2016-2017 н.р.». 
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