Звіт завідувача

ДНЗ (ясла-садка) №25 „Зірочка”

про освітньо-виховну діяльність

у 2015-2016н.р.

      Діяльність дошкільного навчального  закладу спрямована на реалізацію завдань, визначених  Законом України «Про дошкільну освіту», Базовим компонентом дошкільної освіти, програмою «Українське дошкілля»,   Положенням про дошкільний навчальний заклад, власним Статутом, іншими нормативними документами, які регламентують діяльність дошкільного закладу.    

Заклад розташований у типовому приміщенні за адресою:
 вул. Прилуцька, 160. На даний час функціонують  6 груп:
· 2 групи раннього віку –  2-3 року життя,

· 4 дошкільні групи – 4-6 (7) р.ж.

Як показав  аналіз, заклад відвідує 148 дітей, з них 8 – з короткотривалим перебуванням. Комплектація груп здійснюється за віковим принципом. 

        Заклад працює за  україномовним режимом, з 10,5 годинним перебуванням дітей .

Дошкільний заклад  кадрами укомплектований повністю, окрім музичного керівника з відповідною освітою. Всього працює  35 чоловік, із них 19 педагогів.  Вищу освіту мають 18 педагогів, із них вищю фахову мають 13 педагогів, 1 педагог має середню спеціальну освіту.

Усі працівники володіють державною мовою та приділяють належну увагу формуванню культури мовлення дошкільників. Керівник закладу дотримується єдиного мовного режиму щодо оформлення ділової  документації, куточків, стендів.
       З метою  задоволення потреб громадян на здобуття дошкільної освіти,  керуючись ст.19 Закону України  «Про дошкільну освіту» протягом року проводився облік дітей дошкільного віку і створено персоніфікований банк даних  із зазначенням місця здобуття дітьми дошкільної освіти.

За закладом  закріплена територія мікрорайону ЗОШ № 17. 100% дітей 5-річного віку охоплені дошкільною освітою. У наших умовах найбільш дієвою є така форма отримання дітьми дошкільної освіти які не відвідують ДНЗ, як організація короткотривалого відвідування.    Педагогічний колектив систематично проводив роз’яснювальну роботу з батьками з питань психологічної готовності дітей до школи, консультації на тему: «Адаптація дітей в дошкільному закладі», «Щоб дитина менше хворіла»,  проводився аналіз причин невідвідування дітьми  закладу. Неодноразово вихователі залучали дітей та батьків до різних масових заходів: дитячих ранків, конкурсів, спортивних свят, виставок , Днів відкритих дверей.

     Наш дитячий  садок завжди відкритий для батьківської родини, адже для повноцінного розвитку дітей та успішного виконання завдань БКДО, Базової програми „Українське дошкілля” батьки є безпосередніми учасниками навчально-виховного процесу. З цією метою педагогічним колективом проводилася роз’яснювальна роботи серед батьків з проблеми « Партнерська взаємодія колективу дошкільного закладу і батьків  як запорука успішного особистісного розвитку дитини.» На загальних батьківськіх зборах було розглянуто: «Проект співпраці дошкільного закладу з родинами вихованців.» Визначена модель напрямів співпраці сім’ї й садочка. Розглянуто питання щодо реалізації  завдань  програми «Українське дошкілля» з національно-патріотичного виховання дошкільників. В кожній  віковій групі створені куточки для батьків де надавалася повна інформація про хід навчально-виховного процесу кожного дня. До батьків доведена  «Тема тижня», завдання за сіма  лініями розвитку, запропоновані поради батькам, як попрацювати з дітьми вдома ,щоб закріпити знання з теми. На стендах розміщенні виставки дитячих робіт, реклама книг, періодичних видань, художніх творів  відповідно до теми тижня.  З метою залучення батьків до педагогічного процесу проводилися: анкетування батьків щодо роботи закладу та підготовки дітей до школи, батьківські збори, консультації, засідання „Круглого столу”, виставки спільних робіт батьків і дітей. Протягом навчального року батьки приймали активну участь у підготовці та проведенні свят та розваг, екскурсій.
   Дошкільний заклад  тісно співпрацював із загальноосвітньою школою № 17 (директор Власенко Т.Ф.). Спільний план роботи забезпечив наступність та перспективність у роботі щодо реалізації завдань  формування готовності дітей до  шкільного навчання. Проводилися спільні педрада, засідання методичного об’єднання, дитячі свята та змагання, взаємовідвідування навчального процесу. 

     Дошкільний заклад  фінансується з місцевого бюджету. Витрата коштів здійснюється згідно з кошторисом. За рахунок добровільних внесків батьків проведена значна робота щодо зміцнення навчально-матеріальної бази.

                                          ( Звіт додається)

Своєчасно проводиться оприбуткування цінностей.

Фінансово-господарська діяльність у  закладі здійснювалася згідно з річним планом. З метою забезпечення стабільної роботи закладу  були розроблені спеціальні заходи, а контроль за їх виконанням здійснювався адміністрацією та комісією профспілкового комітету, про що свідчать наявні акти перевірок, накази.

Будівля садка споруджена за типовим проектом в 1983р. Всі групи  ізольовані, мають спальні та ігрові кімнати, роздягальні, миючу та туалетну кімнати. Приміщення утримується в  належному санітарному стані: проводиться прибирання при відкритих фрамугах з використанням миючих та дезинфікуючих засобів. Джерела природнього та штучного освітлення  забезпечують достатнє рівномірне освітлення всіх приміщень. За перевіркою СЄС освітлення в садочку на належному рівні. Дошкільний заклад забезпечений проточною водою, гаряче водопостачання забезпечують 3 бойлери, опалення – централізоване. 

      Стан приміщення відповідає санітарним вимогам, створені умови для виховання та навчання дітей.  Проведено поточний ремонт в усьому приміщенні. Придбано в групи нові меблі, поставлені другі вхідні двері. Пофарбовано спортивне та ігрове обладнання на майданчику, продовжена робота по оснащенню розвивального середовища на кожному майданчику: створені  штучні водойми, куточки природи, куточки народних та авторських казок, осередки національного побуту українського народу.            Ланшафтний дизайн у дитячому садку покликаний насамперед відкрити малятам красу природи у різномаїтті барв, форм, ароматів, привчити їх дбати про довкілля.  «Доріжки здоров’я», оформлені  з різних природних матеріалів, сприяють фізичному розвитку, оздоровленню й загартуванню дітей. Заклад на достатньому рівні забезпечений м’яким і твердим інвентарем, технічним обладнанням. За бюджетні кошти в садочку встановлені 7 пластикових вікон та придбаний лінолеум в ігрову кімнату старшої групи та роздягальню, за  батьківські кошти зроблений ремонт ігрової кімнати старшої групи, в липні місяці буде зроблена стяжка  полу в роздягальні та поклеєні нові шпалери, відремонтований фасад на другій половині будівлі, після встановлення вхідних дверей відремонтовані панелі та коридор, відремонтований фасад бівлі та пофарбований.

       Медичне обслуговування закладу здійснює старша медична сестра Коваленко Л. М. Медичний кабінет забезпечений   медикаментами в достатній кількості. Здійснюється належний медико-педагогічний контроль за організацією фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми.  Медична документація ведеться відповідно до чинного законодавства.

       Харчування дітей ДНЗ організовано відповідно до «Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», своєчасно завозяться продукти асортимент яких значно розширився, в раціон харчування входять : апельсини, банани, яблука, мед, печінка, яловичина, твердий сир. Влітку діти додатково отримують сік. Меню погоджене ніжинською СЕС. Документація з питань харчування дітей ведеться на належному рівні. Здійснюється оперативний контроль з боку адміністрації та громадський контроль з боку вихователів та батьків. У садочку систематично  проводиться додаткове забезпечення фруктами із саду садочка та саду військової частини (яблука, груші, вишні, абрикоси), окрема подяка батькам, які діляться надлишками петрушки та кропу. На харчоблоці є необхідне технологічне та холодильне обладнання, яке знаходиться в робочому стані. Кухонний інвентар та посуд промаркований, своєчасно поповнюється.  В цьому році планується заміну електричної плити за бюджетні кошти.

 Безкоштовно харчується 7 дітей з багатодітних сімей та 7 дітей учасників АТО.

    У дошкільному закладі проведена змістовна робота щодо створення предметно – ігрового розвивального середовища. У групах оснащені осередки діяльності дітей, що сприяє реалізації особистісно-зорієнтованої моделі освіти. Завдяки тісній співпраці дитячого садка та сім'ї у групових кімнатах поповнилась ігротека для дітей, асортимент іграшок в цілому відповідає типовому переліку обов'язкового обладнання. Пізнавальному та інтелектуальному розвитку дошкільників сприяють  пізнавальні та ігрові осередки та куточки «Маленький дослідник» (пошуково-дослідницька діяльність) «Стіл довідок», «Віконечко в природу», «Пізнавайко» де створені умови для   інтелектуального розвитку та саморозвитку дитини.  З метою формування національної свідомості, духовно-морального розвитку дошкільників та ціннісного ставлення до довкілля в кожній групі створено міні-музеї, в садочку поповнюється музей «Берегиня».         Управлінська та методична робота здійснюється завідувачем Дєдковою І.С.  та вихователем-методистом дошкільного навчального закладу Манойло Т.П. Відповідно до річного плану  педагогічний колектив працював над  завданням   оптимізації і гармонізації  освітньо – виховного процесу, спрямованого на розвиток дитини у світлі БКДО, формування життєвої компетентності  творчої особистості через використання сучасних  технологій, впровадження освітньої розвивальної технології «Радість розвитку»  ( автор Т.Піроженко). Впровадження цієї технології в умовах  нашого садочка сприяло реалізації принципів гуманізації освітнього процесу , збереженню простору дитячої субкультури, формуванню свідомого, відповідального та психологічно виваженого підходу дорослих до процесу. Цей цілеспрямований розвиток найважливіших надбань дитинства, забезпечив соціальну, пізнавальну та творчу активність дитини на подальших етапах її розвитку,  а вихователям  дав можливість формувати фахову компетентність щодо психолого-педагогічного проектування навчально-розвивальної роботи з дітьми.

           У дошкільному закладі створена належна система управління. Ефективно працювали педагогічні ради, на засіданнях яких приділялася увага вдосконаленню якості освітньо – виховного процесу у світлі завдань БКДО, та проблемам інтеграції дошкільної освіти, новітнім підходам до навчання й виховання дітей. Використовувалися різні види контролю за всіма  напрямками діяльності закладу відповідно до  циклограми контрольно – аналітичної діяльності. Результати контролю  відображені в довідках і наказах . Розроблена структура методичної  роботи з кадрами у дошкільному навчальному закладі  забезпечила її комплексний характер. У закладі є методичний кабінет, кожна група має свій методичний куточок, якій постійно поповнюються методичною літературою, рекомендаціями з різних розділів нової програми, матеріалами з досвіду роботи вихователів.  Матеріали  систематизовані за темами, що вивчаються відповідно до блочно – тематичного планування. Творчою групою педагогів зібрані змістовні матеріали для роботи за програмою «Українське дошкілля».

 В практику педагогічного колективу дошкільного закладу успішно  впроваджується педагогічний досвід вихователя Корман В.І «Розвиток креативності в дошкільників через впровадження нетрадиційних технік образотворчої діяльності»; передовий педагогічний досвід вихователя Манойло Т.П.  «Впровадження освітньої розвивальної технології «Радість розвитку» під час реалізації завдань екологічного виховання дошкільників.»

 Колектив дитячого закладу поглиблено працює над проблемою оздоровлення дітей, використовуючи фізкультурні заняття з елементами туризму. Дитячий туризм –  не лише надійний засіб фізичного розвитку й оздоровлення дошкільнят, а й у поєднанні з краєзнавством – чудова можливість для закріплення знань про історію та природу рідного краю, проведення природоохо- ронної роботи з дітьми. Хочеться відмітити цікаву роботу ініціативної творчої групи з проблеми

« Вдосконалення  патріотичного виховання  дошкільників у дитячому садку та сім’ї на засадах краєзнавства  через впровадження технології П-3 «Радість розвитку» , реалізацію  проекту « Подорож стежинами рідного краю». Вихователями проведена величезна пошуково-дослідницька робота краєзнавчого напрямку по створенню історії містечка на вулиці Прилуцький. Розроблені туристичні маршрути, складені карти-подорожі. Розроблені конспекти занять по ознайомленню з кожною стежиною містечка, на них створені слайдові презентації в форматі відео. 

Руками вихователів створено соціально-ігровий міні-простір «Вулиця мого дитинства». Містечко зроблено в формі архітектурних споруд, де діти можуть вільно рухатися, знаходити знайомі об′єкти, гратися, будувати, майструвати містечко майбутнього, перетворюватися на екскурсоводів туристичного агенства «Зірочка», будівельників тощо…

      Презентацією проекту стало виготовлення  Книги «Подорож сторінками по вулиці Прилуцький» та загальна презентація історії містечка «Прилуцьке» у форматі відео.   Виготовлені наочні посібники, дидактичні ігри з народознавства «Граємо – рідний край вивчаємо». Вихователі ДНЗ прийняли участь у фестивалі-конкурсі МОНУ за темою «Україна – рідний край». В садочку було проведено конкурс на кращий конспект з досвіду роботи вихователів «Моя рідна вулиця». Переможцем конкурсу була визначена вихователь Корман В.І.. Методична розробка заняття у формі плану-конспекту «Стежинками містечка по вулиці Прилуцькій» та слайдова презентація у форматі відео були відправлені на сайт Міністерства освіти. 

За результатами міського конкурсу конспект Корман В.І і відео презентація були признані одним із найкращих і представлені на методичному об′єднанні в ДНЗ №21 міста Ніжина, в листопаді 2015року.

       Дитячий колектив нашого дошкільного закладу прийняв активну  участь в міському фестивалі дитячої творчості «Хай в серці кожної дитини живе любов до України», присвячений патріотичному вихованню дітей дошкільного віку засобами мистецтва і став переможцем в конкурсі, отримавши ІІІ місце, солістка конкурсу – вихованка старшої групи Гурбич Настя.

      Переможці  конкурсу в дитячому садку «Знай, люби, оберігай» Корман В.І і Кательницька Т.В.   прийняли участь у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі «Калейдоскоп педагогічних ідей з  екологічного виховання  дошкільників». Їх методичні розробки конспектів і відео презентації занять «Подорож екологічною стежиною» (Кательницька Т.В.) і «Швидка екологічна допомога» (Корман В.І.) надіслані у відділ дошкільної освіти ЧОІ ППО ім. К.Д.Ушинського. 

       У дошкільному закладі створений сприятливий  соціально-психологічний клімат. Практичний психолог Корабель А.О. постійно проводить анкетування батьків, опитування громадськості, результати яких  свідчать про достатній рівень діяльності керівника щодо створення позитивного іміджу закладу.

     Педагогічний колектив дошкільного закладу постійно працює над вирішенням основного завдання, визначеного Законом України «Про дошкільну освіту» – зміцнення здоров'я дітей та зниження їх захворюваності.  Поглиблений медичний огляд показав, що на диспансерному обліку у 2015-2016 році  перебувала така кількість дітей:

	Види захворювання
	

	     ЛОР
	2

	     Органи зору
	2

	    Часто хворіючі
	10

	Порушення опорно-рухового   апарату
	-

	І     Інші     
	8

	    Всього
	22


Для цих дітей організована лікувально-профілактична робота:  вітамінізація,  комплекси оздоровчої гімнастики, масажі. На заняттях з фізичного виховання, під час  ранкової та коригуючої гімнастики  вихователі впроваджували елементи  методики М. Єфименка,  здоров′язберігаючі  та  оздоровчі технології .

Система роботи з дітьми протягом дня та чергування різних видів ігор та самостійної рухової діяльності забезпечує достатню рухову активність на майданчиках, де створені для цього необхідні умови. Нормативні показники розвитку основних рухів за даними моніторингу відповідають достатньому рівню.

         Вихователі тісно  співпрацюють  з сім'єю з питань зниження захворюваності дітей та їх фізичного розвитку. На батьківських зборах, під час засідань батьківського комітету  обговорювались питання про оздоровчо – профілактичні заходи щодо зміцнення здоров’я дітей, де батьки ділились досвідом.  З цією метою у кожній групі оформлені тематичні папки, ширми, через які пропагується здоровий спосіб життя, даються практичні поради  щодо зміцнення здоров'я дітей. Протягом року з дітьми проводилися Дні здоров’я «Зиму проводжаємо – весну зустрічаємо»,  «Свято Масляної», «У загадковій Країні Вітамінії», «Ліс – джерело здоров’я», спортивні розваги  «Тато, мама, я – спортивна сім’я.», туристичні походи «За здоров’ям з рюкзачком», міні-походи, подорожі-екскурсії в природу. Діти старшої групи приймали активну участь в заняттях з самбо у шкільному спортзалі на протязі року, традиційними є «Козацькі розваги» разом з командами школи та  солдатами військової частини на яких наш вихованець Березок Денис підтягнувся 7 разів, також у цьому році наші вихованці приймали участь у міському велопробізі, показали добрі знання з правил поведінки на дорозі.

    Розуміючи сучасні вимоги  щодо розвитку особистості, педагоги спрямовують свою роботу на вдосконалення ігрової діяльності дошкільників як провідного виду діяльності дитини. Вихованці дитячого садка володіють навичками організації ігрової діяльності на достатньому рівні, проявляють самостійність, задовольняють у ній свої пізнавальні, моральні, етичні, соціальні потреби. Проте, потребує вдосконалення робота щодо  створення умов для різних видів ігор під час прогулянок та  керівництво сюжетно – рольовою  грою.

      Вихованці дитячого садка в достатній мірі володіють культурою мовлення. Пріоритетного значення вихователі дошкільного закладу надають формуванню комунікативних здібностей у дошкільників, поклавши в основу освітньо – виховного процесу діалогічну форму спілкування та створюючи спеціальні ситуації для діалогів. Широко використовують у роботі з дошкільниками інтерактивні форми  роботи (Березан А.В., Потороча С.І..); картки, схеми, моделювання, коректурні таблиці ( Кательницька Т.В., Чмут Л.В); вихователі Манойло Т.П, Корман В.І використовують технологію розвитку мовлення Т. Піроженко. Аналіз мовлення дітей як на спеціальних заняттях так і в повсякденному житті свідчить про їх достатню мовленнєву компетентність. Діти вміють вести діалог, брати участь у бесіді, за змістом художнього твору, картини. 

     У дошкільному закладі  ведеться належна робота з розвитку дітей логіко – математичних здібностей та навичок конструювання. У групах створені умови для формування логіко – математичної компетенції. Вихованці  старшої групи на достатньому  рівні володіють навичками конструювання, використовують у самостійній грі різні види конструкторів. Мають достатні знання з лічби, визначення форми та розміру предмета, орієнтування у просторі. Для кращого засвоєння дошкільниками матеріалу вихователі використовують технологію ТРВЗ, народну математику, але ще існує проблема в формуванні у дітей основи економічної культури використанні дітьми власного досвіду, уміння міркувати, фантазувати, використовувати економічні знання під час ігрової та самостійної діяльності. 

     З розділу «Ознайомлення з предметним довкіллям» діти мають достатній рівень знань, умінь та навичок. Вони вільно  орієнтуються у приміщенні закладу, знають побутові прилади, які допомагають людині у домашньому господарстві. Мають  достатні знання про своє місто, визначні місця, Україну.

    На достатньому рівні старші дошкільники засвоїли програму  з розділу «Ознайомлення з природним довкіллям», про що свідчить сформована система  знань, уявлень про  природне довкілля та екологію. Формуванню міцних знань у дітей сприяє яскраве природне оточення: дитячий садок розташований у  мальовничій лісовій смузі з березовими гаями, велетнями дубами та лікувальними соснами, липами, квітами та цілющими травами.

     Вихованці  дитячого садка  розуміють  естетичну своєрідність і цінність природи, її дивосвіт і таємниці. Постійне спілкування з природою: прогулянки лісом, полем, в березовий гай, екскурсії до лелечого гнізда, водойми допомагає дітям осягнути гармонійність природи у всіх її проявах:  пропорційність, багатство звуків, кольорів, запахів. Вихователем Манойло Т.П. проведено майстер-клас «Використання проектної технології під час спостережень в природі» У групових кімнатах створені природничо – дослідницькі  центри, налагоджена робота зеленої аптеки та фітобару, організована   змістовна робота дітей на  та квітниках, практикується проведення занять серед природи, хвилинок творчості та доброти. Але вихователям потрібно більше приділяти уваги розвитку уявлень дітей про природу Космосу, формуванню екологічного світогляду.

     На належному  рівні здійснюються робота щодо організації трудової діяльності дошкільників. Діти залюбки працюють у куточках природи, доглядають за квітами та мешканцями живого куточка. В цьому році вихователями створена міні ділянка, де діти посадили цибулю, помідори, перець, посіяли огірки, кріп.     

      Робота з краєзнавства у дитячому садку  – багатогранна, пізнавальна, творча. Діти на достатньому рівні володіють знаннями про символи України, народні промисли і ремесла, побут.  Вихованці мають  знання про народно – прикладне мистецтво, народну іграшку, розписи майстрів. У групах є  необхідні посібники, дидактичні ігри та ілюстрований матеріал. 

      Протягом року вихователі приділяють увагу  патріотичному вихованню: взяли участь у заходах до Дня Міста, в покладанні квітів до Вічного вогню та до пам’ятника Героєв Небесної сотні, в пам’ятні дні  відвідують місце загибелі героєв-батюківців. Проводять тематичні свята до дня рідної мови «Мовленнєвий дивограй», «Свято печеної картоплі», родинні свята «Материнська свята доброта», спортивні розваги до Дня захисника Вітчизни «Нащадки козацького роду» , До 9 Травня, екскурсії  до військової частини, визначних місць Ніжина, залучають батьків до відвідування міських заходів.    

        На достатньому рівні сформовані знання, уміння та навички у дітей з образотворчої діяльності. Вихователі проводять цікаву  роботу з розвитку дитячої творчості на заняттях з  малювання, ліплення, аплікації та під час самостійної художньої діяльності. Діти  використовують на заняттях з малювання нетрадиційні методи зображення (малювання пальчиками, долонькою, штампами та інші), а на заняттях з ліплення  вміло   створюють художні образи засобами пластичного матеріалу, уміло використовують природний матеріал. У групах створено розвивальне середовище для занять за інтересами, оформлені виставки дитячої творчості. У рамках дитсадка був проведений майстер – клас з проблеми «Розвиток креативності в дошкільників через впровадження нетрадиційних технік образотворчої діяльності» вихователем Корман В.І.  Протягом року вихователі разом з дітьми та родинами оформляють сезонні та тематичні виставки «Світ очима дітей».

      Згідно річному плану з метою розвитку театральних здібностей у дитсадку проходив тиждень театралізованої діяльності, де були залучені всі вихователі та діти. Діти мали можливість подивитися знайомі українські народні казки, «Колосок» , «Котик і півник»  «Теремок», «Новорічна рукавичка» та інші, перетворитися і стати справжніми акторами театру та отримати емоційне задоволення. У групових кімнатах облаштовані осередки театралізованої діяльності, де представлені різні види театрів: настільний, ляльковий, пальчиковий, театр рукавичок, ложковий театр. Аналіз діяльності дітей свідчить про те, що старші дошкільники на достатньому рівні вміють драматизувати та інсценізувати казки, самостійно показувати різні види  театру. 

       Педагоги  дошкільного закладу наполегливо працювали над виявленням творчого потенціалу ранніх захоплень дітей, розвитку їх інтелектуальних та творчих здібностей.
Планомірно проводилась робота з обдарованими дітьми. За бажанням дітей та батьків в ДНЗ під керівництвом педагогів проводилась гурткова робота, спрямована на розвиток творчих здібностей та обдарованості дошкільників. Діти із задоволенням відвідували  гуртки:

1.„ Талановиті пальчики” – керівник Корман В І. У гуртку  займалися 15 дітей. Відвідуючи гурток  у дітей  з’явилося більше бажання , цікавості до малювання нетрадиційними техніками, проявляти свою творчість. Діти отримували позитивні емоції від результату своєї роботи, разом з вихователем, батьками оформляли виставки, брали участь у конкурсі «Творча дитина».
т.д. 

2. «Юний турист» - керівник Чмут Л.В., яка спрямовує свою роботу на знайомство дошкільників з історією та природою рідного краю. Відвідуючи гурток, діти  навчилися охоче проявляти інтерес, щире емоційне захоплення красою природи та дбайливо ставитися  до її об’єктів. Вони вміють користуватися  правилами природокористування, пояснюють наслідки,  свідомо дотримуються  правил безпечної поведінки в природі. Діти – гуртківці разом зі своїми батьками брали участь у природоохоронних акціях: до дня Довкілля «Квітуча планета в дитячих долоньках», «Посади дерево», Зігрій пташку своїм теплом»,  «Збережи ялинку», «Берізки сльози падають на душу..», «Збережемо кожну краплинку на землі».

Щодо реалізації розділу річного плану про контроль і керівництво, то слід відмітити, що в ДНЗ  були проведені різнобічні форми контролю, мета яких – сприяти підвищенню якості навчально-виховного процесу, вивченню Базової програми “ Українське дошкілля»”. Вибірковими перевірками були охоплені питання культурно – гігієнічні навички у дітей раннього та молодшого віку, виконання рішення педради з питання соціально – морального розвитку, аналіз результативності методичної роботи з кадрами щодо впровадження інноваційних технологій та передового педагогічного досвіду. 

      Протягом навчального року, згідно з річним планом  були проведені 2 тематичні перевірки та 1 комплексна, які довели, що вихователі працювали сумлінно,  виконуючи вимоги програми “Українське дошкілля ”.

                                                               Завідувач ДНЗ №25                       І.С.Дєдкова 

