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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

управління освіти Ніжинської 

міської ради за липень  2016 року


Робота управління освіти у липні місяці була спрямована на контроль за організацією оздоровлення дітей та учнів, а також підготовки закладів освіти до початку навчального року й роботи в осінньо-зимовий період. Проведена перевірка 4-х дошкільних навчальних закладів (ДНЗ №№4,7,15,16) щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Триває оздоровлення у позаміському закладі оздоровлення і відпочинку ім. Я.П.Батюка с. Вертіївка. З 17.07.2016 на ІІІ зміну заїхали 75 дітей з Ніжина та 50 дітей із Попаснянського району Луганської області; на ІV зміну (09.08- 29.08) планується заїзд - 50 дітей з Ніжина та 50 дітей Попаснянського району. Додатково на оздоровлення 100 дітей Попаснянського району буде виділено із міського бюджету - 207,9 тис.грн.
 Оздоровчий період триває і в дошкільних навчальних закладах. Щоденно дошкільнята отримують збалансоване харчування. Уся робота  у літній період спрямовується на збереження і зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров’я дітей, своєчасне формування у малюків життєво важливих рухових умінь і навичок, розвиток фізичних якостей, забезпечення належного рівня фізичної підготовленості й фізичної культури взагалі. 
У дошкільних навчальних закладах міста проводяться заходи з нагоди Декларації про державний суверенітет України. У позаміському закладі оздоровлення і відпочинку ім. Я.П.Батюка проведені бесіди «Історична роль Декларації про державний суверенітет України»; вікторини «Події національного державотворення»; конкурс малюнка «Україна – це Я, Україна – це – МИ!». 

Захоплююче сприйняли діти та батьки свято Івана Купала: розважались, грали, співали купальські пісні  та водили   хороводи і ще раз  показали, що ми, – справжні українці, які шанують звичаї свого народу і мають добрі серця і чисті душі.

На контролі управління освіти поточний ремонт у навчальних закладах.


За липень місяць видані накази: «Про підсумки роботи закладів відпочинку влітку 2016 року», «Про закріплення кураторів навчальних закладів серед працівників управління освіти». 
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