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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

управління освіти Ніжинської 

міської ради за лютий  2016 року


Робота управління освіти у лютому місяці проходила згідно річного плану. Зроблено замовлення на документи про освіту учнів 9-х та 11-х класів, уточнено списки на екстернат. Надана методична допомога керівникам навчальних закладів до проведення атестації педагогічних працівників. Підготовлена інформація про хід виконання наказів облуон, перевірено виконання рекомендацій, наданих експертною комісією при державній атестації Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді.


По об’єктивних причинах перенесено розширене засідання колегії управління освіти на 02 березня 2016 року.


У ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2015–2016 навчальному році з 23 учасників перемогу здобули 18 юних науковців міста.
У загальноосвітніх навчальних закладах проходять Дні відкритих дверей для майбутніх першокласників. 


Вивчені питання організації гарячого харчування учнів (вихованців) групи продовженого дня, дотримання температурного режиму у дошкільних навчальних закладах. Перевірено стан залучення неповнолітніх, схильних до правопорушень, які перебувають на обліках ССД, ЦССДМ, КМСО, внутрішкільних обліках, з багатодітних та малозабезпечених сімей до занять у гуртках, спортивних секціях та інших позашкільних заходах. 


Значна увага приділяється виховній та позакласній роботі.


До 160-тої річниці від дня народження Софії Русової у навчальних закладах відбулися заходи, під час яких  учасники навчально-виховного процесу познайомились з педагогічною спадщиною нашої землячки, в якій центральне місце  займає концепція української національної системи освіти і національного виховання. Втілення основних ідей Великого педагога у роботу ДНЗ №13 простежувалося під час святкування 50- річчя з дня відкриття закладу, яке відзначалося 25 лютого 2016 року.  

   
Виховання патріотизму в учнів та дітей, вшанування мужності громадян, які у листопаді 2013 року - лютому 2014 року стали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини та громадянина, національних інтересів держави та її європейського вибору, сприяв цикл заходів, проведених у навчальних закладах.     «Герої не вмирають» - перше про що думає кожен, згадуючи героїв Небесної Сотні. З гордістю повторювали діти ці слова та співали гімн України. Перший міський фестиваль патріотичної пісні «У піснях мого народу – доля України» 19 лютого зібрав юних піснярів дошкільних,  загальноосвітніх  навчальних закладів та Будинку дітей та юнацтва.  Присутніх  привітали заступник міського голови І.В.Алєксєєнко, депутати Чернігівської обласної ради Н.М.Копиця та Л.В.Бойко, депутат Ніжинської міської ради А.Г.Мазун, начальник управління освіти С.М.Крапив’янський, директор музичної школи С.О.Голуб. Усі учасники фестивалю  нагороджені дипломами управління освіти та подарунками від депутата обласної ради Копиці Н.М. Педагогічні та учнівські колективи дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь також і в міських заходах.  

 
22 лютого до Міжнародного дня  рідної мови  були проведені літературно-музичні композиції «Мужай, прекрасна наша мово!».  Міжнародний день рідної мови  закликає захищати всі мови, навіть ті, якими розмовляють малочисельні народи. 

 
Управління, заклади освіти розпочали підготовку до оздоровчої кампанії 2016 року. Так, 10.02.2016 р. в Ніжинській гімназії №3 відбувся загальноміський захід «Зимові вертіївські зустрічі». На свято зібралися вихованці загальноосвітніх закладів міста, які щорічно відпочивають у позаміському оздоровчому закладі ім. Я. Батюка у с. Вертіївка. Теплу атмосферу, веселий настрій, чудову зустріч зуміли організувати вихователі, вожаті, колишні вихованці на чолі із директором закладу Царенко О.В.      Присутні на заході: міський голова Лінник А.В., начальник управління освіти Крапив’янський С.М., гості -  відзначили радість дітей, які не бачилися з літа, та емоції, що вирували в залі, під час виконання спільних пісень, девізів, чудових ігор.


Триває робота щодо організованого проведення міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). З цією метою 23 лютого за ініціативи директора Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді Гребеннікова І.О. пройшла нарада з заступниками директорів з виховної, навчально-виховної роботи та керівниками команд, на якій були надані кваліфіковані відповіді .У нараді взяла участь заступник начальника управління освіти Н.О.Пономаренко. У міському ліцеї, ЗОШ І-ІІІ ст. №5 уже пройшов І етап гри.


За лютий місяць видані накази:  «Про організацію харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів у 2016 році», «Про відновлення навчального процесу в закладах, підпорядкованих управлінню освіти Ніжинської міської ради», «Про встановлення плати батьків за перебування дітей у дошкільних навчальних закладах»    «Про батьківську плату»,  «Про підготовку та проведення апробації тестових завдань для учнів 11 класів у режимі он-лайн», «Про організацію навчання працівників у закладах управління освіти, діям у надзвичайних ситуаціях», (навчання у сфері цивільного захисту)», Про створення в управлінні освіти організаційного комітету з підготовки та проведення урочистостей з нагоди 15 річчя Ніжинської дитячо-юнацької спортивної футбольної школи», «Про підготовку та проведення командно-штабних навчань зі складом об’єктових евакуаційних комісій збірних та приймальних евакуаційних пунктів загальноосвітніх навчальних закладів», «Про підсумки проведення міського фестивалю патріотичної пісні «У піснях мого народу – доля України».

Заступник начальника управління освіти


Н.О.Пономаренко
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