   Звіт про роботу Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області за 9 місяців 2016 року
За 9 місяців 2016 року мережа навчальних закладів та кількість структурних підрозділів, підпорядкованих Управлінню освіти не змінилася:   39 навчальних закладів(14 дошкільних, 18 загальноосвітніх , 3 позашкільних навчальних закладів; 3 спортивні школи, позаміський заклад оздоровлення та відпочинку ім. Я. П. Батюка с.Вертіївка) та 5 структурних підрозділів ( централізована бухгалтерія, господарська група, міський методичний кабінет, логопедичний пункт, міська медико- психолого- педагогічна консультація).
Кількість працюючих по Управлінню освіти Ніжинської міської ради на 01.10.2016 р. становить 1 459 чол.( 01.10.2015 р.-1474), з них 895 педагогічних працівників, що на 14 чол. менше у порівнянні з 2015 роком.
Навчально-виховний процес у загальноосвітніх навчальних закладах   забезпечують 671 педагогічний працівник, з них 98% - з вищою педагогічною освітою.Кількість учнів на одного вчителя становить 9,9( по області- 7,3 Україна-  8,5).За 9 місяців 2016 року прийнято-19 педегогів, з них 5 молодих спеціалістів. Звільнено 16, з них-8 у зв’язку з виходом на пенсію за віком,1- за вислугою; переведено- 8.
У місті Ніжин функціонує 14 дошкільних навчальних закладів, у яких станом на 01.09.2016 року виховується 2408 дітей (01.09.2015року-2404), що становить 81,9%  . 
Відсоток охоплення дітей від 3-х до 6-ти років у ДНЗ становить   95,0% ;  різними формами дошкільної освіти- 100%( по області-83,3%, Україна- 74,0%). Альтернативними формами дошкільної освіти (соціальний патронат, центр раннього розвитку дитини «Паростки» при Будинку дітей та юнацтва) забезпечено 100% діти від 3 до 6 років, які не відвідують дитячі садки.
Дітей 5-річного віку стовідсотково охоплено дошкільною освітою ( по області-80,9%, Україна- 70,6%). 
У місті спостерігається проблема перевантаження дошкільних навчальних закладів: у  2014р. – 207 ; 2015 р. -208, 2016р.- 209 дітей  . Це найвищий показник завантаження дошкільних навчальних закладів (по області-116, Україна- 117). 
Міська влада разом з Управлінням освіти   здійснила ряд заходів щодо відновлення діяльності перепрофільованих ДНЗ, зокрема відкриття дошкільних закладів №18 (на 96 місць), №19 (на 45 місць), розташованих за адресою: вул. Шевченка, 99 Є та вул. Шевченка, 97 Е відповідно.  Будівлі передані на баланс управління освіти Ніжинської міської ради.
 Крім того, виготовлена проектно – кошторисна документація:

· «Реконструкція приміщення школи І-ІІІ ступеня № 14 з метою відкриття дошкільного навчального закладу в системі навчально-виховний комплекс Школа-сад № 14 м.Ніжин, вул.Шекерогринівська, 52-а Чернігівської області» (кошторисна вартість - 4670,647 тис грн.);

· ДНЗ № 18  « Капітальний ремонт нежитлової будівлі  дитячого садка по вул. Шевченка 99,Є, м. Ніжин, Чернігівської області» (кошторисна вартість-  5804,952 тис.грн.);

· ДНЗ № 19  « Реконструкція дитячого садка по вул.. Шевченка, 97,Е у м. Ніжині Чернігівської області » ( кошторисна вартість-7374,006 тис.грн.).

Проведена тендерна процедура на виконання робіт (загальна кошторисна вартість-713,0 тис.грн.) проекту «Реконструкція частини приміщень Ніжинської гімназії №16 під дитячий садок в м.Ніжин по вул.3-й мікрорайон, 11 Чернігівської обл.», що дасть можливість у цьому навчальному році розширити мережу на 25 місць. 
У 2016-2017 навчальному році функціонують 18 загальноосвітніх навчальних закладів з контингентом 6637 учнів (+95; 2015-2016 н.р.-6542 учні).  Середня наповнюваність класів становить 24,7 (2015-2016 н.р.- 24,5; обл. – 17,1).

У місті визначено три опорні школи: Гімназія №3, Гімназія №16, ЗОШ І-ІІІ ступенів №15.

Два загальноосвітні навчальні заклади  продовжують реалізацію  експериментів Всеукраїнського рівня:

- у ліцеї (директор Алєксєєнко С.Г.) проводиться експериментальна робота Всеукраїнського рівня за темою: «Система профільного навчання у ліцеї як засіб формування соціально компетентної особистості випускника»;

- на базі гімназії № 3 (директор Пушкіна В.В.) - дослідно-експериментальна робота Всеукраїнського рівня за темою «Створення інформаційно-освітнього простору для формування соціально адаптованої та професійно зорієнтованої особистості».

 ЗОШ І-ІІІ ст. № 17 (директор Власенко Т.Ф.) – учасник Програми для демократичного громадянства  та освіти з прав людини "Демократична школа". Програма реалізується Європейським Центром ім. Вергеланда у співпраці з Міністерством освіти і науки України та Радою Європи за підтримки Міністерства закордонних справ Королівства Норвегії для впровадження системних реформ у сфері середньої освіти   та відповідає Плану дій Ради Європи для України на 2016-2018 роки. 
За результатами ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін у 2016 році команда учнів посіла 3 загальнокомандне місце. 05 вересня 2016 року міський голова  А. Лінник вручив подяки виконавчого комітету Ніжинської міської ради з нагоди Дня підприємця
5 педагогам за підготовку переможців олімпіад і конкурсів економічного спрямування, виховання майбутніх підприємців та 11 учням за  високу результативність у змаганнях і олімпіадах з економіки. 23 вересня 2016 року під час урочистостей з нагоди Всеукраїнського Дня дошкілля у м. Києві були вручені нагороди за результатами методичної роботи: педагогічному колективу ДНЗ № 9 (Манько Г.В.) - переможцю Всеукраїнського конкурсу «Калейдоскоп педагогічних ідей»; ДНЗ № 13 (Примушко Н.М.) – переможцю Всеукраїнського конкурсу інноваційної діяльності дошкільних закладів
У 2016-2017 н.р. профільним навчанням  охоплено 823 (88 %) учні 10-11 класів (обл. – 89,6%). Поглиблено вивчають предмети 13 % учнів (обл. – 16,1%).

 Працюють 20 навчальних комп’ютерних комплексів. На початок 2016-2017 н.р. кількість учнів на один комп’ютер в навчальних закладах становила 22,8- (обл. – 16).Придбано через систему Прозоро 28 комп’ютерів для ЗОШ №№ 5,11,12,15,17.  
З метою організації змістовного дозвілля у місті функціонують 6 позашкільних навчальних закладів (Ніжинська дитячо-юнацька спортивна школа, Дитячо-юнацька спортивна шахова школа, Дитячо-юнацька спортивна школа з футболу, Ніжинський будинок дітей та юнацтва, Ніжинська станція юних техніків, Ніжинський центр туризму і екскурсій учнівської молоді), у яких свої навички та вміння розвивають 50,5 % школярів (обл. – 45,1%); загальна кількість вихованців, які охоплені позашкільною освітою у позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладах - 81% (обл.-77%). Упродовж останніх років показник охоплення позашкільною освітою в місті є вищим від середнього по області.У підпорядкуванні управління освіти перебуває Позаміський заклад оздоровлення і відпочинку ім.Я.П.Батюка с.Вертіївка, який працює влітку.
Різними видами харчування   охоплено 100 % учнів (обл. – 95,2%), у тому числі гарячим харчуванням – 74 % (обл. – 82,8%). Учні 1-4 класів, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; діти з малозабезпечених сімей, з родин, переміщених з тимчасово окупованої території; діти, батьки яких є учасниками антитерористичної операції та загиблих батьків під час бойових дій, охоплені харчуванням за рахунок коштів місцевого бюджету стовідсотково. 

Організовано проведено оздоровчу кампанію 2016 року. Усього оздоровчо-відпочинковими послугами було охоплено 1557 учні (25,2%) , на які виділено 1017,6 тис. грн. міського бюджету (+ 210,0 тис.грн. у порівнянні з 2015 роком) та    583,2 тис.грн.   батьківських коштів. Це на 200 дітей більше,ніж улітку 2015року. Цього року 97 дітей Попаснянського району Луганської області оздоровилися у Позаміському закладі оздоровлення і відпочинку ім.Я.П.Батюка.

Підсумки роботи за 2015-2016 н.р. підведено 26 серпня  на міській   серпневій конференції педагогічних працівників. У роботі конференції взяли участь Лінник А.В. - міський голова, Салогуб В.В. – секретар міської ради; Алєксєєнко І.В. - заступник міського голови, Сорокін В.К. - голова міського комітету профспілки працівників освіти, Колесник С.В. – начальник сектору Ніжинської поліції Головного управління Національної поліції України, Бублик Ю. - член Ліги старшокласників міста, представники засобів масової інформації.Були поставлені конкретні завдання на 2016-2017 н.р.

Тісно співпрацюють педагоги із НДУ ім.Миколи Гоголя. Відбулася традиційна зустріч керівників методичних об’єднань та творчих груп учителів-словесників із викладачами філологічного факультету НДУ. Перед учасниками зібрання виступили декан факультету Забарний О.В., професор Самойленко Г.В., професор Бондаренко Ю.І. 
27 вересня 2016 на базі Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9 відбувся  авторський науково-методичний семінар Григоровича Олексія Владиславовича, кандидата хімічних наук, старшого співробітника Науково-дослідного інституту при Харківському національному університеті 
ім. В.Н. Каразіна для вчителів хімії міста з проблеми «Науково-методичне забезпечення викладання хімії у школі за новим державним стандартом. Підготовка учнів до ЗНО». 

   Пройшла зустріч педагогів міста Ніжина з педагогами м. Гомель (Білорусь) . Учасники зустрічі обмінялилсь досвідом роботи закладів, здійснення проектної діяльності, роботи з обдарованими дітьми, намітили план подальшої співпраці.
Велику увагу  освітяни міста приділяють вихованню в учнів патріотичних почуттів. Так, у навчальних закладах відкрито 10 меморіальних дошок колишнім випускникам, які загинули у зоні АТО, захищаючи територіальну цілісність та незалежність України .Щорічно вшановують колективи ЗОШ№№1,5,6,7,9,10,15,гімназії№3 їх пам’ять. Організована допомога сім’ям загиблих.
Навчальні заклади взяли участь у загальноміських заходах до Дня міста та річниці визволення Ніжина від  нациських окупантів.У дошкільних навчальних закладах пройшла акція "Усі діти кажуть: "Ні війні",заходи до  Міжнародного Дня Миру. До Дня миру була проведена акція «Дерево побажань». Гуртківці НБДЮ виготовили паперових голубів - символів миру, єднання та злагоди, прикрасили ними дерева біля закладу, проголошуючи побажання собі, своїм рідним та близьким, своєму місту, країні, світу, щиро сподіваючись, що «дерева побажань» подарують нашій Батьківщині та всьому світу мир та благополуччя.
29 вересня, у 75-у річницю подій у Бабиному Яру, старшокласники Ніжинської гімназії № 3 взяли участь у науковій конференції «Пам’яті жертв Бабиного Яру».  
Юні ніжинці- активні учасники різноманітних конкурсів, в тому числі й міжнародного рівня. Найактивнішими є вихованці КДЮСШ (директор Полтавцев С.А.).Із 7-го по 11-те вересня 2016 року у масштабних змаганнях з боротьби самбо за Кубок України серед юнаків і дівчат (до 18 років) Крейтор Тимур,  вихованець тренера-викладача КДЮСШ Полтавцева С.А., піднявся на третю сходинку пєдесталу у ваговій категорії до 56 кг.

 
23-25 вересня 2016 року у V спортивних іграх школярів України з дзюдо в м. Києві, де змагались більше 200 найсильніших дзюдоїстів України, взяли участь 5 вихованців Ніжинської КДЮСШ: Савченко Даниіл, Антоненко Антон, Шовкун Павло, Карлов Даниіл та Чистякова Наталія. На вищу сходинку п'єдесталу пошани у категорії до 70 кг, одержавши 4 перемоги, впевнено піднялася Чистякова Наталія.
23.09.2016 в м. Славутичі вихованці Ніжинської КДЮСШ гідно представили місто й піднялися на другу сходинку п'єдесталу у міському відкритому турнірі з баскетболу у рамках проведення ХХIIІ Міжнародного фестивалю дитячої демократії, творчості, телебачення та преси «Золота осінь Славутича-2016».
25 вересня 2016 року у Чемпіонаті області серед юнаків та дівчат 2005 р.н. вихованки дитячо-юнацької спортивної шахової школи Ткаченко Анна (тренер Харченко В.І.), Шейко Владислава (тренер Іващенко С.Д.), Шеверда Анастасія (тренер Стражник Ю.Б.) посіли 1, 2, 3 місця відповідно. 
На 2016 рік кошторис видатків управління освіти Ніжинської міської ради складав 99 296,0 тис. грн., що вже було менше на 332 тис. грн. від уточненого кошторису 2015 року. Уточнений кошторис видатків за 9 місяців становить 111 255,1 тис. грн., з них освітня субвенція складає 50 308,3 тис. грн., що  більше на 1 599,5 тис. грн., ніж у 2015 році (48 708,8 тис. грн.): 

· заробітна плата з нарахуваннями  82 940,9 тис. грн. ( 74,6 % )

· енергоносії  16 365,5 тис. грн. ( 14,7 % )

· харчування 9 300,5 тис. грн. ( 8,3 % )

· інші видатки 2 648,2 тис. грн. ( 2,4 % ) 

Фонд оплати праці за 9 місяців 2016 р. порівняно з відповідним періодом минулого року збільшився на 8 % і становить 6,5 млн. грн.                З 01.09.2016 року збільшилася на 4,35 кількість ставок (+ 7,35ст. учителів у зв’язку із збільшенням кількості класів; - 3,0ст інших педагогічних працівників у зв’язку із змінами у штатному розкладі).

Враховуючи всі заходи щодо економного і раціонального використання бюджетних коштів, за 9 місяців 2016 року було зекономлено 2 517,6 тис. грн.: 

по заробітній платі 1 413,8 тис. грн. (не заповнення вакантних посад – 290,4 тис. грн., зменшення на 5%  надбавки за престижність педагогічним працівникам та на 12% бібліотекарям – 1 049,9 тис. грн., відпустки за власний рахунок – 33,9 тис. грн., не нараховувалася зарплата за відсутніх працівників, зменшення надбавок необов’язкового характеру – 39,6 тис. грн.)

по харчуванню під час карантину – 495,0 тис. грн.

економія від споживання енергоносіїв- 508,8 тис. грн

скорочення непершочергових видатків - 100,0 тис. грн. ( курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників без оплати). 

Мінімальна потреба в додаткових коштах до кінця 2016 року тільки на захищені статті складає 3,6 млн. грн. З них:

 
1,6 млн. грн. на зарплату

2,0 млн. грн. на енергоносії. 

 Міською владою, депутатами міської ради, управлінням освіти, педагогічними колективами освітніх закладів разом з батьківською громадськістю вжито заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних закладів міста, вдосконалення навчально-виховного процесу, впровадження інформаційно-комунікаційних технологій.
На проведення поточних ремонтів із міського бюджету виділено 825,5 тис.грн., капітальних -1275,2тис.грн. У 2016 році залучено більше 1,5 млн. грн. на проведення поточних ремонтів за рахунок батьків. За сприяння Народного депутата Кодоли О.М. із державного бюджету виділено на реконструкцію басейну гімназії №16  3791 ,0 тис.грн. та на капітальний ремонт приміщень цього ж закладу під дитячий садок- 713,0 тис.грн. На придбання обладнання довгострокового користування, в т. ч. й на заходи енергозбереження  використано 733,0 тис.грн.; з них кошти міського бюджету- 486,0 тис.грн.

Управлінням освіти були розроблені заходи щодо підготовки навчальних закладів до опалювального періоду 2016-2017 рр.
На балансі управління освіти 13 газових котелень, які своєчасно підготовлені до  роботи.  

З метою переведення газових котелень на альтернативні види палива,  реконструкції котельного обладнання зі встановленням сучасних твердопаливних котлів, громадська організація „Громадська Рада”  безоплатно провела реконструкцію системи теплопостачання  зі встановленням твердопаливного котла Kalvis-100  в існуючому приміщенні котельні ДНЗ № 4 (вул. Овдіївська, 42). За умовами договору з організацією „Громадська Рада” з місцевого фінансування проведено поточний ремонт   у приміщенні котельні (39,5 тис. грн) Для опалення  закладу завезено дрова лісопаливні 10,7 м3, та паливні брикети 10 тон. на загальну суму 20,1 тис. грн.

Для організованого початку опалювального періоду 2016-2017 рр. було заплановано та виконано ряд основних заходів :   

-  повірка газового лічильника  ЗОШ № 5 та коректора газу ЗОШ № 2  –  на суму 1,7 тис. грн.;
- повірка теплових лічильників (ЗОШ № 10, 17, гімназія № 3, ДНЗ № 9, 21) –   19,5 тис.  грн.; 

- перезарядка вогнегасників – 71 шт.–  5,0 тис.  грн. ; 

- замір опору контурів заземлення –  7,2 тис. грн.;  

- повірка димових та вентиляційних каналів  – 1,5 тис.  грн .; 
- оснащення системою дистанційної передачі даних з вузла обліку у ЗОШ № 2 та 14 – на суму 15,7  тис. грн. ;
- придбано 88 шт. нових вогнегасників на суму 36,0 тис. грн.;
- проведено обробку вогнегасним розчином – ДНЗ № 14 – 27,0 тис. грн, ЗОШ № 2  - 75 тис. грн., всього на суму – 102,0 тис. грн .
Представниками теплопостачальних організацій оформлені акти на гідравлічне випробування й акти готовності опалювальних систем. Обстежено та оформлено паспорти готовності будівель закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період. 
Протягом  9 місяців 2016 року до Управління освіти  надійшло 36  письмових звернень, з них за ІІІ квартал-7( ІІІ кв.2015 року-14).   Питання, зазначені у зверненнях, стосуються  нарахування плати за невикористання приміщення школи орендарем у літній період(2);звернення Народної ради щодо використання української мови у навчальних закладах(1); порушення прав батьків та учнів, неправомірних дій керівництва(3, жодна із заяв не підтвердилася), кадрові питання(1).
Крім того, до Управління освіти надійшло  32 (ІІІкв.-5) звернення від депутатів різного рівня: звернення народного депутата України - 4;  звернення   депутатів Ніжинської міської ради – 28( ІІІкв.-5).

  
Основні питання:


- зміцнення матеріально-технічної бази – 10( ІІІкв-3);


- щодо реконструкції ЗОШ № 14 - 1;


- заходи щодо покращення здоров’я дітей - 3;


- перевірка використання коштів - 4;


- безпека життєдіяльності - 1;

- по зверненню мешканців вул. Овдіївської, 31, 33 щодо надання у власність господарських споруд-1(ІІІкв.);


- про сприяння надання спортивних залів гімназії № 3, ЗОШ № 14, 17 на безкоштовній основі для занять спортсекцій  «Колос»-1(ІІІкв);
- звернення депутата Ніжинської міської ради Гомоляки А.О. - 15.
 

Пропозиції, заяви і скарги громадян, які надходять до Управління освіти, розглядаються в термін відповідно до діючого законодавства. Розгляд   здійснюють працівники Управління відповідно до їх компетенції та вживають відповідних заходів.  
Інформація

про підсумки роботи з документами за 9 місяців 2016  року

Всього зареєстровано інформації 


- 1267

Із них:


інформації, рішення, розпорядження


обласного управління освіти 


-  680


рішення виконкому 



-   37


розпорядження 




-   62


листування з виконкомом 


-  180


листування з іншими установами міста 
-  377


звернення громадян



-    35


На  777 своєчасно дана відповідь, складені заходи реагування, намічені шляхи виконання.
Начальник Управління освіти                           С.М.Крапив’янський

23730,Пономаренко
