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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

управління освіти Ніжинської 

міської ради за грудень 2015 року

 
Робота управління освіти у грудні 2015 року була організована згідно плану. У навчально-виховному процесі - це місяць підсумків за І семестр. Проаналізовано стан відвідування учнями навчальних занять,  виконання норм харчування  у дошкільних навчальних закладах. Перевірено роботу груп, гуртків та секцій позашкільних навчальних закладів. Працівниками управління освіти надана методична допомога ДНЗ №12 та гімназії №16 в День куратора, а з питань управлінської діяльності - ЗОШ І-ІІІ ст.№4. Начальником управління освіти Крапив’янським С.М. проведена нарада з працівниками управління з питання стану виконання ухвали серпневої конференції від 27.08.2015 року.


Закінчився другий етап учнівських олімпіад з базових дисциплін, у якому взяли участь 768 учнів 6- 11 класів. Призових місць 215.


18 грудня 2015 року відбулося підсумкове засідання атестаційної комісії, яка здійснювала атестацію Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. № 11 Ніжинської міської ради Чернігівської області. В обговоренні   підсумків, крім  членів атестаційної комісії, взяли участь:   директор школи  Сипливець С.В. і  Полівко Л.А. - голова батьківського комітету школи. Загальний висновок: визнати заклад освіти - Ніжинську загальноосвітню школу І-ІІ ст. № 11  Ніжинської міської ради Чернігівської області -   атестованим .


16 грудня   у ЗОШ №9 проведена розширена колегія управління освіти за участю керівників навчальних закладів, на якій розглядалися наступні питання:


- Про інноваційну та експериментальну діяльність навчальних закладів   (Левицька Т.М.    -  завідувач ММК);


- Про стан діяльності навчальних закладів з питань охорони життя і здоров’я вихованців та запобігання всім видам виробничого й невиробничого  травматизму ( Шуляк В.М.   -  методист ММК);


- Про стан роботи із зверненнями громадян у ІІ півріччі 2015 року (Пономаренко Н.О. - заступник начальника управління освіти).


В обговоренні взяли   участь: Калитка Н.В. -  завідувач  ДНЗ №1;   Сипливець С.В. - директор ЗОШ І-ІІ ст. №11; Прудько В.О. – завідувач відділом методичної  роботи БДЮ; Пучка О.І. - завідувач ДНЗ №14; Піменова С.І. - директор ЗОШ І-ІІІ ст. №1;Таран Ю.В. - директор ДЮСФШ.


Відбулося нагородження переможців І туру конкурсу « Учитель року - 2016» Почесною грамотою управління освіти Ніжинської міської ради та грошовою допомогою МК профспілки:

Іванову Олену Віталіївну, учителя математика ЗОШ І-ІІІ ст. № 10;

Кресан Надію Петрівну, учителя англійської мови   ліцею   при  НДУ ім. М.Гоголя;

Сипливець Наталію Анатоліївну, учителя історії ЗОШ І-ІІІ ст. № 7;

Петренка Миколу Івановича, учителя предмета «Захист Вітчизни» ліцею при НДУ ім. М. Гоголя.


Почесною грамотою управління освіти за підготовку бронзової призерки Чемпіонату Європи з самбо серед кадетів Чистякової Наталії нагороджений директор КДЮСШ, її тренер Полтавцев С.А. Вручені дипломи управління освіти і науки Чернігівської ОДА   за участь у конкурсах учням та вихованцям ЗОШ №№ 15,12,17; ДНЗ №17.Директор Ніжинського ліцею Алєксєєнко С.Г розповіла про участь у парламентських слуханнях «Правове забезпечення реформи освіти в Україні».У роботі колегії взяв участь заступник міського голови Алєксєєнко І.В., який розповів про формування бюджету міста на 2016 рік, порушив питання про недопустимість примусового збору коштів від батьків, дав відповіді на питання, що цікавили керівників навчальних закладів.  Підвів підсумки роботи начальник управління освіти Крапив’янський С.М., який зупинився на питаннях дотримання керівниками навчальних закладів нормативної бази щодо залучення й використання коштів з інших джерел та використання приміщень навчальних закладів особами, які не є учасниками навчально-виховного процесу; актуальних питаннях життєдіяльності закладів освіти: дотримання законодавчої бази усіма учасниками навчально-виховного процесу, забезпечення  безпеки життєдіяльності у навчальних закладах, створення комфортних умов для всіх учасників навчально-виховного процесу. Рішення колегії   узагальнені наказами та доведені до відома й виконання навчальних закладів.


Наказом управління освіти і науки Чернігівської ОДА від 16 грудня 2015 року № 361 визначено переможців 2-го (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року». Нагороджені дипломами Управління освіти і науки Чернігівської ОДА у всіх трьох номінаціях класні керівники загальноосвітніх навчальних закладів м. Ніжин: у номінації «Класний керівник 5-7 класів» - Кресан Жанна Володимирівна, класний керівник Ніжинської     ЗОШ І-ІІІ ст. №10 Ніжинської міської ради; у номінації «Класний керівник 8-9 класів» - Стрижак Алла Миколаївна, класний керівник Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 Ніжинської міської ради;у номінації «Класний керівник 10-11 класів» - Солдатенко Світлана Володимирівна, класний керівник Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ імені Миколи Гоголя.


Серед заходів реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді – проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Наказом управління освіти від 08.12.2015 року № 324  затверджено Організаційний комітет міського етапу  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-спортивної патріотичної гри  «Сокіл» («Джура») та призначена відповідальна особа за організацію роботи з патріотичного виховання (Гребенніков І.О. - директор Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді).Засідання Оргкомітету  пройшло 11.12.2015 року. 16 грудня у ЗОШ І-ІІст.№1 відбувся семінар, на якому  обговорювалися проблемні питання, щоб розпочати системну підготовку у кожному загальноосвітньому навчальному закладі до проведення міського етапу гри.

   
17 - 19 грудня у  навчальних закладах пройшли тематичні заняття і розваги до дня Святого Миколая. Гостями на заходах були депутати обласної та міської ради, начальник управління освіти. Згідно складеного у начальних закладах графіка відбулося святкування до Нового року.

 

Згідно наказу управління освіти від 10.12.2015 року № 327 «Про забезпечення організованого проведення заходів до Дня Святого Миколая, новорічних і різдвяних свят та зимових канікул у 2015-2016 навчальному році» проведені інструктажі з учнями, вихованцями  щодо безпеки життєдіяльності під час зимових канікул (про дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху під час новорічних і різдвяних свят, зокрема, з питань профілактики шлунково-кишкових захворювань, дитячого-транспортного травматизму, дотримання норм виробничої санітарії, правил поведінки в громадських місцях у період поширення епідемії грипу, поводження з незнайомими людьми та предметами, при користуванні громадським транспортом, про небезпеку перебування на поверхнях річок і водоймищ, при використанні піротехніки тощо) за змістовними та затвердженими інструкціями з реєстрацією у відповідних журналах.

За грудень місяць були видані накази: «Про створення в управлінні освіти Організаційного комітету Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-спортивної патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та призначення відповідальної особи за організацією роботи з патріотичного виховання», «Про перенесення робочих днів у 2016 році», «Про забезпечення організованого проведення заходів до Дня Святого Миколая, новорічних і різдвяних свят та зимових канікул у 2015-2016 навчальному році», «Про результати проведення І туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016», «Про організацію підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2016 році», «Про виконання рішення Колегії управління освіти з питання «Про інноваційну та експериментальну діяльність навчальних закладів», «Про виконання рішення Колегії управління освіти з питання «Про стан діяльності навчальних закладів з питань охорони життя і здоров’я вихованців та запобігання всім видам виробничого й невиробничого травматизму», «Про виконання рішення Колегії управління освіти  з питання «Про роботу зі зверненнями громадян в управлінні освіти Ніжинської міської ради за ІІ півріччя 2015 року», «Про підсумки ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2015-2016 навчальному році», «Про результати державної атестації Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. № 11  Ніжинської міської ради Чернігівської області», «Про проведення міського фестивалю патріотичної пісні «У піснях мого народу – доля України».

Начальник управління освіти
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