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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

управління освіти Ніжинської 

міської ради за вересень  2015 року

Робота управління освіти у вересні місяці була спрямована на організований початок 2015-2016 н.р. Сформована мережа навчальних закладів, проведена тарифікація педагогічних працівників.

Функціонує 14 дошкільних навчальних закладів, у яких виховується 2404 дітей, що становить 81,8%. Відсоток охоплення дітей від 3-х до 6-ти років становить 94,3%. Дітей 5-річного віку стовідсотково охоплено дошкільною освітою. Альтернативними формами дошкільної освіти (соціальний патронат, центр раннього розвитку дитини «Паростки» при Будинку дітей та юнацтва) забезпечено 100% діти від 3 до 6 років, які не відвідують дитячі садки. 

У 2015-2016 навчальному році функціонують 18 загальноосвітніх навчальних закладів з контингентом 6542 учень. Середня наповнюваність класів становить 24,5 дітей  .

 У 2015-2016 н.р. профільним навчанням було охоплено 603 (82 %) учнів 10-11 класів. Поглиблено вивчають предмети 13 % учнів.

З метою організації змістовного дозвілля у місті функціонують 6 позашкільних навчальних закладів, у яких свої навички та вміння розвивають 51,5 % школярів. Упродовж останніх років показник охоплення позашкільною освітою в місті є вищим від середнього по області.

Різними видами харчування було охоплено 100 % учнів , у тому числі гарячим харчуванням – 78 % . Учні 1-4 класів, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; діти з малозабезпечених сімей, з родин, переміщених з тимчасово окупованої території; діти, батьки яких є учасниками антитерористичної операції та загиблих батьків під час бойових дій, було охоплено харчуванням за рахунок коштів місцевого бюджету стовідсотково.

29 вересня 2015 року відбулася нарада керівників навчальних закладів у режимі  вебінару з порядком денним:


1. Про підсумки організації відпочинково-оздоровчої кампанії 2015 року та завдання на 2016 рік.







 


2. Про основні проблемні питання організації фізкультурно-оздоровчої роботи  у дошкільних навчальних закладах.





 


3. Про стан забезпечення учнів підручниками. 



На початку вересня учні Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ імені Миколи Гоголя відвідали Верховну Раду України. Учнівську делегацію гостинно зустрів депутат Верховної Ради Кодола О. М., який поспілкувався із ліцеїстами та взяв участь у екскурсії.


У всіх раундах шостого сезону обласного Чемпіонату інтелектуальних ігор «Віват, інтелект» команда Ніжинського  ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. Миколи Гоголя вийшла переможцем (керівник Сурков В.М.).

9-11 вересня 2015 року у м. Суми відбувся фінал Всеукраїнських змагань «Шкіряний м’яч» серед юнаків 2001/2002 р.н. З понад 8 тисяч команд, які стартували восени 2014 року,  у фіналі брали участь 8 найкращих. Серед них  команда ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 (директор Рибак В.П.)  у складі вихованців Ніжинської спеціалізованої футбольної школи, яка стала бронзовим призером змагань. 26-27 вересня у м. Кривий Ріг відбувся чемпіонат України з самбо. Переможницею серед дівчат у вазі до 65 кг стала Чистякова Наталія (тренер Полтавцев С.А.). Стартував міський етап шкільної спартакіади з легкої атлетики серед школярів.


Навчальні заклади взяли участь у загальноміських заходах до Дня міста та річниці визволення Ніжина від фашистських окупантів. У дошкільних навчальних закладах пройшла акція "Всі діти кажуть: "Ні війні", заходи до  Міжнародного Дня Миру. Відкрито меморіальні дошки  загиблим воїнам у зоні проведення антитерористичної операції: випускнику ЗОШ І-ІІІ ст. №15 Макідону Віктору та випускнику гімназії № 3 Олексію Шепелюку. Проведені зустрічі з ветеранами Великої Вітчизняної війни до Дня партизанської слави у ЗОШ І-ІІІ ст. №7 та гімназії №16.


З метою виховання в учнів бережливого ставлення до природи дошкільними навчальними закладами й ЗОШ І-ІІІ ст. № 7,1, гімназією № 3 був поведений екологічний марафон.

 
За вересень місяць видані накази: «Про проведення моніторингу серед учасників навчально-виховного процесу», «Про проведення міської спартакіади  серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Ніжина в 2015-2016 н.р.», «Про затвердження навчальних програм для позашкільних навчальних закладів», «Про визначення закладу для екстернатної форми навчання у 2015-2016 н.р.», «Про підготовку та проведення  командно-штабних навчань зі складом об’єктових евакуаційних комісій збірних приймальних евакуаційних пунктів загальноосвітніх навчальних закладів», «Про проведення V міського конкурсу Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі», «Про затвердження списків на безкоштовне харчування у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах дітей, батьки яких є учасниками антитерористичної операції та дітей загиблих батьків під час бойових дій на 2015/2016 навчальний рік», «Про затвердження списків учнів загальноосвітніх навчальних закладів на харчування  за кошти міського бюджету у 2015-2016 н.р.».
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