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м. Ніжин

Про стан  роботи із  зверненнями громадян 

в управлінні освіти   в   І півріччі  2015 року


На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», наказу управління освіти №425 від 25.12.2014 року «Про   стан роботи із зверненнями громадян в  управлінні освіти  Ніжинської міської ради у ІІ півріччі 2014 року»  проаналізовано роботу із зверненнями громадян за І півріччя 2015  року.

 Управлінням  освіти , його структурними підрозділами, навчальними закладами  вживаються заходи, спрямовані на вирішення важливих проблем населення міста, реалізацію конституційних прав і свобод громадян. 

Протягом  І півріччя  2015 року до управління освіти надійшло 34 звернення, що на    8 звернень  менше, ніж  в аналогічному періоді 2014 року. Через    виконавчий комітет   надійшло   6  звернень,  «гарячу урядову лінію» - 1.  Повторних звернень - 4 .

За видами звернень домінують заяви та клопотання щодо вирішення певних питань – 28 (82%), пропозиції  та  скарги - 8 (18%).    

До управління освіти протягом І півріччя надійшло 4 звернення із навчальних закладів: ЗОШ І-ІІІ ст. №2 , ЗОШ І-ІІІ ст. №13, ЗОШ І-ІІІ ст. №15. 


Організація роботи із зверненнями громадян складається з ведення та оформлення відповідних документів,  недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих відповідей, із порушенням установлених законодавством термінів, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам. 


З метою удосконалення роботи щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадян на інформацію та звернення, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді, неухильного виконання норм чинного законодавства про звернення громадян  проведено  навчання  працівників органів місцевого самоврядування. 
За звітний період порушень термінів розгляду звернень громадян у    не допущено. Особливій увазі та першочерговому розгляду підлягають питання, з якими звертаються  ветерани праці (2 - 20 %),  учасники АТО-5(15%).

Питання про роботу  управління освіти  зі зверненнями громадян розглянуто на апаратній нараді   управління освіти в січні, на колегії - у червні  2015 року.

  Вивчалося питання щодо організації роботи з кадрами та зверненнями громадян під час проведення Дня  управління освіти    у ДНЗ №16, під час проведення державної атестації навчальних закладів (ДНЗ№21, Ніжинський будинок дітей та юнацтва). 

 Управління освіти  постійно тримає на контролі стан дотримання та виконання чинних законодавчих актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і рішень   виконавчого комітету Ніжинської міської ради щодо запобігання та протидії корупції. 

Інформація про роботу із зверненнями громадян розміщується на сайті управління освіти Ніжинської міської ради.

Виходячи з вищезазначеного,
НАКАЗУЮ: 

1.    Управлінню  освіти , керівникам навчальних закладів:


1.1. Забезпечити дотримання вимог Конституції України та Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року       № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

                                                                    
   Відтепер


1.2. Забезпечити дотримання вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, у засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348, а також застосування Класифікатора звернень громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 858.

                                                                    
Відтепер


1.3. Дотримуватися графіка особистого прийому громадян у 2015 році.


1.4. Розглядати питання про стан роботи із зверненнями громадян та запобігання корупції на колегіях    управління  освіти,  нарадах  керівників, апаратних нарадах, на  педагогічних радах, нарадах при директору тощо).

 






Два рази на рік


2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т.в.о. начальника управління освіти                       Н.О.Пономаренко
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