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УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

НІЖИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

Н А К А З

25.05.2017 р.                                                                                            № 199
м. Ніжин

Про підведення підсумків міського етапу 

Всеукраїнського конкурсу творчості дітей 
та учнівської молоді «За нашу свободу»

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 27.12.2016 № 1626 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2017 рік (за основними напрямами позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників навчальних закладів на 2017 рік», листа Українського державного центру позашкільної освіти від 20.01.2017 № 01-14 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 13 лютого 2017 року № 60 «Про проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», наказу Управління освіти Ніжинської міської ради від 20.02.2017 № 74 «Про проведення міського етапу Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу» (далі – Конкурс), з метою формування чіткої громадянської позиції, розвитку національно-патріотичного виховання учнівської молоді, почуття відповідальності за майбутнє демократичної держави, протягом квітня 2017 року був проведений міський етап Конкурсу у трьох вікових категоріях (7-10 років (молодша), 11-14 років (середня), 15-18 років (старша)), за двома розділами: образотворче мистецтво; поезія (вірші) на тему «Листи на фронт», присвячені значущим подіям захисту України. У цьому заході взяли участь усі загальноосвітні навчальні заклади і Будинок дітей та юнацтва.

У розділі образотворчого мистецтва подано 79 робіт: 26 – молодшої вікової категорії; 44 – середньої, 9 – старшої. У розділі поезії представлено 26 робіт: 5 учасників молодшої вікової категорії, 13 – середньої, 8 – старшої. Активними учасниками Конкурсу були учні 5-7 класів. Проте учнів 8-11 класів потрібно більше залучати до участі у подібних конкурсах.

Малюнки та вірші переважно оптимістичні, сповнені патріотизму, не дитячої  тривоги за долю захисників і майбутнє України. 

Конкурс відкрив нові поетичні таланти: Авер'янов Максим, учень 1 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, Лисенко Денис, учень 3 класу, Марійко Віталія, учениця 4 класу гімназії № 3, Сердюк Владислава, учениця ЗОШ І-ІІІ ст. № 17, Ярослав Анастасія, учениця ЗОШ І-ІІІ ст. № 15. Глибокий ліризм притаманний поезії Дубовик Дарини, учениці гімназії № 3, Козачок Аліни, учениці ЗОШ І-ІІІ ст. № 9. Віра у звільнення рідної землі та повернення славних захисників – головний мотив творів Костенко Діани, учениці ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, Рєпіної Вероніки, учениці гімназії № 3, Самойленко Валерії, Кутик Дарини, учениць ЗОШ І-ІІІ ст. № 9. Цінним є те, що любов до слова прищеплюють вчителі української літератури: Приходько Л.І., Сунцова Н.А. (гімназія № 3), Грабовецька Н.Г. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 2), Іващенко Н.М., Назаренко К.В., Гулак Л.М. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 9), Троцюн В.І. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 15), Алєксєєнко Н.В. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 17), а також учителі початкових класів Ващенко Т.М. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 1), Марій С.І., Пархоменко Н.Ю. (гімназії № 3). Слабким місцем інших конкурсних робіт є незнання основ віршування, технічна невправність.

З-поміж багатьох робіт з образотворчого мистецтва вирізняються оригінальною технікою виконання малюнки Парубець Дар’ї, учениці ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 та Шніп Вероніки, учениці ліцею при НДУ. Багато уваги приділено дрібним деталям, чітко намальовані та правильно розташовані усі об’єкти, завдяки чому мають композиційно завершений вигляд роботи Кривець Марини, учениці ЗОШ І-ІІІ ст. № 6, Єсипенко Сніжани, учениці ЗОШ І-ІІІ ст. № 17. Творчі задуми Заводовського Івана, Пилипець Катерини, учнів ЗОШ І-ІІІ ст. № 13, Костюченка Назара, вихованця образотворчого гуртка БДЮ сповнені глибокого змісту, гарно розкривають тему Конкурсу. Позитивні, з яскравими національними символами України, несуть в собі віру та надію на щасливе майбутнє нашої держави роботи Коворотньої Каріни, учениці ЗОШ І-ІІ ст. № 8, Дитюка Юрія, учня ЗОШ І-ІІІ ст. № 4, Заяць Ксенії, вихованки образотворчого гуртка БДЮ. Допомагають учням краще зрозуміти ідею Конкурсу, передати почуття та емоції за допомогою пензля учителі Курочка Т.В. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 2), Петренко О.В., 
Поліщук О.Л., Чернета Т.М. (гімназія № 3), Коросько Р.В. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 4,  БДЮ), Гула Н.О. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 6), Штайнеккер Н.Г. (ЗОШ І-ІІІ ст. №  13), Бутенко Н.П. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 15), Риженко Л.В. (ННВК № 16 «Престиж»), Дмитренко А.П. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 17), Ухо І.С., директор ЗОШ І-ІІ ст. № 8, Петренко Ю.М., керівник роботи учениці ліцею при НДУ. Проте сюжети деяких робіт, поданих на Конкурс, були скопійовані із Інтернету, на кількох малюнках дітей початкових класів були зроблені написи рукою  дорослого.

Варто відзначити систематичну роботу з творчо обдарованими учнями в напрямку національно-патріотичного виховання у ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 (директор Матях Л.А.), гімназії № 3 (директор Пушкіна В.В.), ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 (директор Рибак В.П.), ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 (директор Павлюченко Т.М.), ННВК № 16 «Престиж» (директор Градобик В.В.), ЗОШ І-ІІІ ст. № 17 (директор Власенко Т.Ф.),  Будинку  дітей  та   юнацтва  (директор Забродська І.М.) – найбільше робіт учнів, які стали переможцями саме з цих закладів.

За підсумками журі
наказую:

1. Визнати переможцями в розділі «Образотворче мистецтво», молодша вікова категорія 7-10 років:
І місце – Парубець Дар'ю, ученицю  ЗОШ  І-ІІІ ст. № 2  (учитель Курочка Т.В.),

ІІ місце – Дитюка Юрія, учня ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 (учитель Коросько Р.В.),

ІІІ місце - Заяць Ксенію, вихованку образотворчого гуртка БДЮ (учитель Коросько Р.В.);

середня вікова категорія 11-14 років:

І місце – Єсипенко Сніжану, ученицю ЗОШ І-ІІІ ст. № 17 (учитель Дмитренко А.П.);
ІІ місце – Костюченка Назара, вихованця образотворчого гуртка БДЮ (учитель Коросько Р.В.);
ІІІ місце – Заводовського Івана, учня ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 (учитель Штайнеккер Н.Г.);
ІІІ місце – Пилипець Катерину, ученицю ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 (учитель Штайнеккер Н.Г.);

старша вікова категорія 15-18 років:

І місце – Шніп Вероніку, ученицю   ліцею   при  НДУ (керівник Петренко Ю.М.);
ІІ місце – Кривець Марину, ученицю ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 (учитель Штайнеккер Н.Г.);
ІІІ місце -   Коворотну Каріну,  ученицю ЗОШ І-ІІ ст.  № 8  (директор Ухо І.С.).
2. Визнати переможцями в розділі «Поезія (вірші)» на тему «Листи на фронт», молодша вікова категорія 7-10 років:
І місце – Лисенка Дениса, учня гімназії № 3 (учитель Марій С.І.),

ІІ місце - Авер'янова Максима, учня ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 (учитель  Ващенко Т.М.),

ІІІ місце – Марійко Віталію, ученицю  гімназії № 3  (учитель Пархоменко Н.Ю.);

середня вікова категорія 11-14 років:

І місце – Сердюк Владиславу, ученицю ЗОШ І-ІІІ ст. № 17 (учитель Алєксєєнко Н.В.);
ІІ місце –  Дубовик  Дарину,  ученицю гімназії     №   3  (учитель Сунцова Н.А.);
ІІІ місце – Самойленко Валерію, ученицю ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 (учитель Іващенко Н.М.);
ІІІ місце – Рєпіну   Вероніку, ученицю гімназії  № 3  (учитель  Приходько Л.І.);

старша вікова категорія 15-18 років:

І місце – Ярослав Анастасію, ученицю ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 (учитель Троцюн В.І.);
ІІ місце – Козачок Аліну, ученицю ЗОШ І-ІІІ ст. № 9  (учитель Назаренко К.В.);
ІІ місце – Костенко Діану, ученицю ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 (учитель Грабовецька Н.Г.);
ІІІ місце –   Кутик   Дарину,   ученицю ЗОШ І-ІІІ ст. №   9 (учитель Гулак Л.М.).
3. Міському методичному кабінету (Левицька Т.М.) проаналізувати результати участі в Конкурсі на засіданнях міського методичних об'єднань учителів художньо-естетичного циклу та української літератури.
До 01.09.2017 року
4. Організувати виставку робіт учнів-учасників конкурсу на серпневі конференції.










Серпень 2017 р.
5. Керівникам загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів міста продовжувати залучати дітей та учнівську молодь до творчих конкурсів, в т.ч. й патріотичного спрямування. 

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника Управління освіти Пономаренко Н.О.

Начальник Управління освіти                 


С.М.Крапив'янський 

Даниленко О.Ю.,
Сватенкова С.І.,
7-19-06
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